
              

             
  

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                    
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q1A--HIS JOB AS PRESIDENT: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING: 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

38% | 
| 

53% | 
| 

9% | 
| 

3% 

95% 

2% 

80% 

15% 

5% 

23% | 
| 

55% | 
| 

22% | 
| 

41% | 
| 

54% | 
| 

5% | 
| 

6% 

90% 

4% 

80% 

14% 

7% 

28% | 
| 

58% | 
| 

14% | 
| 

36% 

57% 

7% 

40% | 
| 

50% | 
| 

10% | 
| 

33% 

59% 

8% 

43% | 
| 

48% | 
| 

9% | 
| 

33% 

51% 

16% 

32% 

63% 

5% 

46% | 
| 

48% | 
| 

6% | 
| 

46% | 
| 

50% | 
| 

4% | 
| 

29% | 
| 

61% | 
| 

10% | 
| 

35% 

58% 

7% 

45% | 
| 

44% | 
| 

11% | 
| 

29% 

60% 

11% 

50% 

45% 

5% 



              

             
  

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                             
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q1A--HIS JOB AS PRESIDENT: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING: 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

38% | 
| 

53% | 
| 

9% | 
| 

36% 

55% 

9% 

41% | 
| 

52% | 
| 

7% | 
| 

42% | 
| 

54% | 
| 

5% | 
| 

47% 

46% 

7% 

44% 

48% 

8% 

30% 

59% 

11% 

26% | 
| 

65% | 
| 

9% | 
| 

53% | 
| 

37% | 
| 

10% | 
| 

33% 

60% 

7% 

39% 

53% 

8% 

51% | 
| 

40% | 
| 

10% | 
| 

31% | 
| 

61% | 
| 

8% | 
| 

46% 

42% 

12% 

32% 

61% 

6% 

39% 

53% 

7% 

35% 

56% 

10% 



              

         
       

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                  
              

                                                                                                         
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q1B--RELATIONSHIPS WITH REPUBLICANS IN CONGRESS: DO YOU APPROVE OR 
DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS HANDLING: 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

37% | 
| 

51% | 
| 

12% | 
| 

8% 

87% 

6% 

71% 

20% 

9% 

23% | 
| 

53% | 
| 

23% | 
| 

40% | 
| 

51% | 
| 

9% | 
| 

10% 

84% 

7% 

69% 

21% 

9% 

32% | 
| 

52% | 
| 

17% | 
| 

35% 

54% 

10% 

38% | 
| 

49% | 
| 

13% | 
| 

33% 

54% 

13% 

41% | 
| 

49% | 
| 

11% | 
| 

35% 

49% 

16% 

33% 

56% 

11% 

42% | 
| 

49% | 
| 

9% | 
| 

42% | 
| 

48% | 
| 

10% | 
| 

33% | 
| 

51% | 
| 

16% | 
| 

33% 

57% 

11% 

46% | 
| 

41% | 
| 

13% | 
| 

29% 

58% 

13% 

48% 

42% 

9% 



              

         
       

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                        
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q1B--RELATIONSHIPS WITH REPUBLICANS IN CONGRESS: DO YOU APPROVE OR 
DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS HANDLING: 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

37% | 
| 

51% | 
| 

12% | 
| 

32% 

53% 

14% 

41% | 
| 

50% | 
| 

9% | 
| 

42% | 
| 

49% | 
| 

9% | 
| 

45% 

44% 

11% 

45% 

47% 

7% 

29% 

54% 

17% 

23% | 
| 

64% | 
| 

13% | 
| 

49% | 
| 

44% | 
| 

7% | 
| 

31% 

60% 

8% 

43% 

49% 

8% 

49% | 
| 

37% | 
| 

15% | 
| 

30% | 
| 

64% | 
| 

7% | 
| 

37% 

48% 

15% 

33% 

56% 

11% 

40% 

50% 

10% 

35% 

53% 

12% 



              

             

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                    
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q1C--THE ECONOMY: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS 
HANDLING: 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

36% | 
| 

59% | 
| 

5% | 
| 

2% 

97% 

1% 

74% 

22% 

4% 

27% | 
| 

65% | 
| 

8% | 
| 

39% | 
| 

58% | 
| 

3% | 
| 

5% 

94% 

1% 

75% 

22% 

3% 

28% | 
| 

64% | 
| 

8% | 
| 

34% 

62% 

4% 

38% | 
| 

57% | 
| 

5% | 
| 

32% 

63% 

5% 

40% | 
| 

56% | 
| 

4% | 
| 

33% 

60% 

7% 

28% 

68% 

4% 

44% | 
| 

53% | 
| 

3% | 
| 

44% | 
| 

54% | 
| 

3% | 
| 

25% | 
| 

70% | 
| 

4% | 
| 

34% 

62% 

4% 

41% | 
| 

53% | 
| 

5% | 
| 

28% 

67% 

5% 

47% 

50% 

3% 



              

             

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q1C--THE ECONOMY: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS 
HANDLING: 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

36% | 
| 

59% | 
| 

5% | 
| 

30% 

65% 

5% 

39% | 
| 

57% | 
| 

4% | 
| 

41% | 
| 

55% | 
| 

4% | 
| 

39% 

56% 

4% 

46% 

51% 

4% 

33% 

64% 

3% 

22% | 
| 

71% | 
| 

8% | 
| 

52% | 
| 

45% | 
| 

3% | 
| 

30% 

66% 

3% 

34% 

64% 

2% 

50% | 
| 

42% | 
| 

8% | 
| 

27% | 
| 

69% | 
| 

4% | 
| 

46% 

47% 

7% 

32% 

63% 

4% 

36% 

60% 

4% 

32% 

64% 

4% 



              

            
   

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                    
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                   
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q1D--CONTROL OVER U.S. BORDERS: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY 
JOE BIDEN IS HANDLING: 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

32% | 
| 

60% | 
| 

8% | 
| 

3% 

96% 

1% 

62% 

29% 

9% 

29% | 
| 

56% | 
| 

15% | 
| 

34% | 
| 

61% | 
| 

5% | 
| 

7% 

93% 

1% 

62% 

30% 

8% 

28% | 
| 

57% | 
| 

15% | 
| 

30% 

62% 

8% 

34% | 
| 

58% | 
| 

8% | 
| 

28% 

63% 

8% 

36% | 
| 

56% | 
| 

8% | 
| 

34% 

53% 

13% 

28% 

65% 

7% 

34% | 
| 

60% | 
| 

6% | 
| 

33% | 
| 

61% | 
| 

6% | 
| 

25% | 
| 

64% | 
| 

11% | 
| 

27% 

64% 

9% 

42% | 
| 

51% | 
| 

7% | 
| 

27% 

64% 

8% 

39% 

53% 

8% 



              

            
   

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                              
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q1D--CONTROL OVER U.S. BORDERS: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY 
JOE BIDEN IS HANDLING: 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

32% | 
| 

60% | 
| 

8% | 
| 

29% 

61% 

10% 

34% | 
| 

58% | 
| 

7% | 
| 

35% | 
| 

58% | 
| 

7% | 
| 

40% 

53% 

8% 

39% 

52% 

9% 

27% 

65% 

8% 

17% | 
| 

74% | 
| 

9% | 
| 

44% | 
| 

46% | 
| 

10% | 
| 

28% 

67% 

5% 

30% 

66% 

4% 

41% | 
| 

45% | 
| 

14% | 
| 

25% | 
| 

70% | 
| 

5% | 
| 

39% 

49% 

12% 

25% 

69% 

7% 

33% 

59% 

8% 

32% 

60% 

8% 



              

             
   

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                  
              

                                                                                                         
              

                                                                                                                     
              

                                                                                                           
              

                                                                                    
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q2A--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE NOVEMBER 2024 ELECTION FOR 
PRESIDENT AND OTHER OFFICES? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

DEFINITELY VOTE Compostn 

PROBABLY VOTE Compostn 

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE Compostn 

PROBABLY NOT VOTE Compostn 

NS Compostn 

76% | 
| 

10% | 
| 

4% | 
| 

9% | 
| 

0% | 
| 

86% 

8% 

3% 

3% 

1% 

90% 

8% 

2% 

1% 

29% | 
| 

19% | 
| 

12% | 
| 

40% | 
| 

1% | 
| 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

83% 

9% 

3% 

5% 

82% 

10% 

3% 

5% 

0% 

64% | 
| 

12% | 
| 

8% | 
| 

16% | 
| 

0% | 
| 

75% 

11% 

4% 

9% 

1% 

76% | 
| 

9% | 
| 

5% | 
| 

10% | 
| 

0% | 
| 

73% 

11% 

5% 

10% 

0% 

78% | 
| 

9% | 
| 

4% | 
| 

9% | 
| 

0% | 
| 

59% 

17% 

8% 

17% 

81% 

7% 

2% 

10% 

83% | 
| 

8% | 
| 

4% | 
| 

5% | 
| 

1% | 
| 

82% | 
| 

9% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

73% | 
| 

10% | 
| 

4% | 
| 

13% | 
| 
| 
| 

80% 

9% 

4% 

8% 

0% 

70% | 
| 

12% | 
| 

6% | 
| 

12% | 
| 
| 
| 

68% 

14% 

6% 

11% 

1% 

87% 

4% 

2% 

6% 

0% 



              

             
   

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                         
               

                                                                                                                                      
               

                                                                                                                              
               

                                                                                               
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q2A--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE NOVEMBER 2024 ELECTION FOR 
PRESIDENT AND OTHER OFFICES? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

DEFINITELY VOTE Compostn 

PROBABLY VOTE Compostn 

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE Compostn 

PROBABLY NOT VOTE Compostn 

NS Compostn 

76% | 
| 

10% | 
| 

4% | 
| 

9% | 
| 

0% | 
| 

60% 

18% 

8% 

14% 

0% 

86% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

6% | 
| 

0% | 
| 

89% | 
| 

4% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

1% | 
| 

76% 

8% 

4% 

12% 

81% 

10% 

4% 

5% 

69% 

13% 

6% 

10% 

1% 

77% | 
| 

11% | 
| 

4% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

82% | 
| 

9% | 
| 

4% | 
| 

5% | 
| 
| 
| 

79% 

10% 

3% 

8% 

0% 

76% 

9% 

7% 

8% 

73% | 
| 

11% | 
| 

5% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

81% | 
| 

9% | 
| 

3% | 
| 

7% | 
| 

0% | 
| 

73% 

10% 

6% 

11% 

0% 

77% 

13% 

4% 

7% 

77% 

10% 

4% 

9% 

1% 

76% 

8% 

5% 

10% 

0% 



              

           
            

         
      

             
                              

               

                                                                                                      
                                                                             

                                                                                                    
              

                                                                                                    
              

                                                                                                   
              

                                                                                                               
              

                                                                                                             
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q2B--IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND THE CANDIDATES FOR 
PRESIDENT WERE [JOE BIDEN FOR THE DEMOCRATS] AND [DONALD TRUMP FOR THE 
REPUBLICANS], FOR WHOM WOULD YOU VOTE--[JOE BIDEN], [DONALD TRUMP], 
SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU NOT VOTE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

784 | 
100% | 

322 
100% 

336 
100% 

48 | 
100% | 

784 | 
100% | 

303 
100% 

272 
100% 

185 | 
100% | 

353 
100% 

431 | 
100% | 

413 
100% 

371 | 
100% | 

119 
100% 

229 
100% 

427 | 
100% | 

278 | 
100% | 

168 | 
100% | 

570 
100% 

182 | 
100% | 

400 
100% 

371 
100% 

TRUMP 

BIDEN 

SOMEONE ELSE 

WOULD NOT VOTE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

40% | 
| 

40% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

88% 

0% 

10% 

1% 

1% 

3% 

81% 

15% 

1% 

44% | 
| 

21% | 
| 

34% | 
| 

1% | 
| 
| 
| 

40% | 
| 

40% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

82% 

4% 

13% 

0% 

1% 

3% 

83% 

13% 

0% 

1% 

35% | 
| 

32% | 
| 

30% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

46% 

36% 

16% 

1% 

1% 

36% | 
| 

43% | 
| 

19% | 
| 

0% | 
| 

2% | 
| 

46% 

35% 

16% 

1% 

2% 

34% | 
| 

45% | 
| 

19% | 
| 

0% | 
| 

1% | 
| 

37% 

38% 

25% 

0% 

48% 

30% 

20% 

1% 

1% 

37% | 
| 

48% | 
| 

13% | 
| 

0% | 
| 

2% | 
| 

37% | 
| 

49% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

49% | 
| 

24% | 
| 

25% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

44% 

36% 

17% 

1% 

1% 

30% | 
| 

49% | 
| 

19% | 
| 
| 
| 

1% | 
| 

47% 

32% 

19% 

1% 

1% 

33% 

48% 

16% 

0% 

2% 



              

           
            

         
      

       
                         

                                                                                                                    
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                  
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q2B--IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND THE CANDIDATES FOR 
PRESIDENT WERE [JOE BIDEN FOR THE DEMOCRATS] AND [DONALD TRUMP FOR THE 
REPUBLICANS], FOR WHOM WOULD YOU VOTE--[JOE BIDEN], [DONALD TRUMP], 
SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU NOT VOTE? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

784 | 
100% | 

197 
100% 

505 | 
100% | 

271 | 
100% | 

230 
100% 

218 
100% 

138 
100% 

189 | 
100% | 

104 | 
100% | 

414 
100% 

104 
100% 

172 | 
100% | 

229 | 
100% | 

135 
100% 

166 
100% 

296 
100% 

187 
100% 

TRUMP 

BIDEN 

SOMEONE ELSE 

WOULD NOT VOTE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

40% | 
| 

40% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

42% 

38% 

18% 

1% 

38% | 
| 

41% | 
| 

19% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

41% | 
| 

41% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

28% 

48% 

21% 

3% 

38% 

46% 

15% 

1% 

1% 

46% 

32% 

20% 

1% 

1% 

55% | 
| 

27% | 
| 

15% | 
| 

0% | 
| 

1% | 
| 

30% | 
| 

54% | 
| 

15% | 
| 
| 
| 

0% | 
| 

50% 

33% 

15% 

0% 

2% 

42% 

40% 

16% 

1% 

1% 

20% | 
| 

56% | 
| 

22% | 
| 

0% | 
| 

1% | 
| 

55% | 
| 

28% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

30% 

52% 

16% 

1% 

2% 

40% 

32% 

26% 

2% 

44% 

40% 

14% 

1% 

1% 

42% 

39% 

18% 

2% 



              

 

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                              
              

                                                                                                     
              

                                                                                                     
              

                                                                                          
              

                                                                                                          
              

                                                                                                 
              

                                                                                               
              

                                                                                                    
              

                                                                                                        
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q3--PARTY ID 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

STRONG REPUBLICAN 

REPUBLICAN 

LEAN REPUBLICAN 

TOTALLY INDEPENDENT 

LEAN DEMOCRAT 

DEMOCRAT 

STRONG DEMOCRAT 

OTHER (VOL) 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

14% | 
| 

9% | 
| 

9% | 
| 

29% | 
| 

8% | 
| 

10% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

38% 

19% 

14% 

21% 

1% 

3% 

0% 

2% 

1% 

1% 

1% 

3% 

23% 

15% 

18% 

35% 

2% 

1% 

3% | 
| 

9% | 
| 

11% | 
| 

42% | 
| 

9% | 
| 

11% | 
| 

6% | 
| 

4% | 
| 

5% | 
| 

17% | 
| 

9% | 
| 

9% | 
| 

24% | 
| 

8% | 
| 

10% | 
| 

18% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

44% 

28% 

28% 

25% 

30% 

45% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

14% 

10% 

10% 

28% 

8% 

11% 

14% 

3% 

3% 

14% | 
| 

8% | 
| 

9% | 
| 

30% | 
| 

8% | 
| 

10% | 
| 

17% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

14% 

9% 

12% 

33% 

9% 

8% 

10% 

3% 

3% 

15% | 
| 

9% | 
| 

6% | 
| 

25% | 
| 

8% | 
| 

13% | 
| 

20% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

10% 

7% 

8% 

35% 

12% 

14% 

9% 

3% 

1% 

18% 

9% 

10% 

29% 

5% 

9% 

12% 

4% 

4% 

15% | 
| 

11% | 
| 

9% | 
| 

24% | 
| 

8% | 
| 

9% | 
| 

21% | 
| 

0% | 
| 

3% | 
| 

15% | 
| 

12% | 
| 

10% | 
| 

24% | 
| 

7% | 
| 

8% | 
| 

22% | 
| 
| 
| 

3% | 
| 

15% | 
| 

10% | 
| 

9% | 
| 

38% | 
| 

6% | 
| 

6% | 
| 

8% | 
| 

4% | 
| 

3% | 
| 

19% 

11% 

10% 

27% 

9% 

9% 

12% 

1% 

2% 

6% | 
| 

6% | 
| 

7% | 
| 

31% | 
| 

8% | 
| 

14% | 
| 

21% | 
| 

4% | 
| 

3% | 
| 

16% 

10% 

10% 

30% 

6% 

10% 

13% 

2% 

3% 

12% 

7% 

8% 

26% 

12% 

11% 

19% 

3% 

2% 



              

 

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                   
               

                                                                                                                              
               

                                                                                                                            
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                                
               

                                                                                                                        
               

                                                                                                                   
               

                                                                                                                                   
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q3--PARTY ID 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

STRONG REPUBLICAN 

REPUBLICAN 

LEAN REPUBLICAN 

TOTALLY INDEPENDENT 

LEAN DEMOCRAT 

DEMOCRAT 

STRONG DEMOCRAT 

OTHER (VOL) 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

14% | 
| 

9% | 
| 

9% | 
| 

29% | 
| 

8% | 
| 

10% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

3% | 
| 

10% 

10% 

9% 

29% 

8% 

14% 

14% 

2% 

3% 

16% | 
| 

9% | 
| 

9% | 
| 

28% | 
| 

10% | 
| 

8% | 
| 

16% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

16% | 
| 

9% | 
| 

10% | 
| 

27% | 
| 

7% | 
| 

9% | 
| 

16% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

10% 

7% 

8% 

25% 

11% 

14% 

21% 

2% 

3% 

11% 

9% 

8% 

30% 

9% 

14% 

16% 

2% 

2% 

13% 

12% 

10% 

35% 

8% 

6% 

12% 

1% 

3% 

25% | 
| 

9% | 
| 

12% | 
| 

28% | 
| 

6% | 
| 

4% | 
| 

9% | 
| 

4% | 
| 

3% | 
| 

12% | 
| 

8% | 
| 

4% | 
| 

23% | 
| 

7% | 
| 

21% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

18% 

12% 

12% 

23% 

7% 

10% 

14% 

2% 

2% 

22% 

8% 

9% 

22% 

9% 

7% 

19% 

2% 

3% 

4% | 
| 

5% | 
| 

4% | 
| 

37% | 
| 

13% | 
| 

13% | 
| 

19% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

24% | 
| 

11% | 
| 

11% | 
| 

23% | 
| 

5% | 
| 

8% | 
| 

16% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

11% 

9% 

4% 

31% 

9% 

8% 

20% 

5% 

3% 

14% 

8% 

13% 

23% 

8% 

14% 

13% 

4% 

1% 

15% 

9% 

10% 

29% 

7% 

10% 

16% 

1% 

3% 

15% 

9% 

8% 

32% 

9% 

10% 

12% 

1% 

3% 



              

            
              

         

             
                              

               

                                                                                                        
                                                                           

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                                             
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4A--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) WANT THE BEST FOR THE COUNTRY: I'M GOING TO 
MENTION VALUES SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A 
VALUE AMONG MOST [DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], OR FEW 
[DEMS/REPS]. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

282 
100% 

279 
100% 

81 | 
100% | 

575 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

0 | 
| 

312 
100% 

369 | 
100% | 

351 
100% 

330 | 
100% | 

122 
100% 

179 
100% 

377 | 
100% | 

248 | 
100% | 

129 | 
100% | 

495 
100% 

163 | 
100% | 

378 
100% 

295 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

29% | 
| 

41% | 
| 

3% | 
| 

16% 

24% 

55% 

4% 

29% 

33% 

37% 

2% 

48% | 
| 

29% | 
| 

20% | 
| 

3% | 
| 

22% | 
| 

30% | 
| 

45% | 
| 

3% | 
| 

23% 

23% 

50% 

4% 

31% 

34% 

34% 

1% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

28% 

28% 

41% 

3% 

26% | 
| 

29% | 
| 

42% | 
| 

3% | 
| 

26% 

30% 

41% 

3% 

28% | 
| 

28% | 
| 

42% | 
| 

3% | 
| 

42% 

32% 

26% 

23% 

28% 

44% 

4% 

21% | 
| 

28% | 
| 

47% | 
| 

4% | 
| 

22% | 
| 

25% | 
| 

48% | 
| 

5% | 
| 

30% | 
| 

25% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

27% 

28% 

42% 

3% 

27% | 
| 

31% | 
| 

40% | 
| 

2% | 
| 

27% 

25% 

43% 

4% 

26% 

34% 

39% 

1% 



              

            
              

         

       
                         

                                                                                                                      
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4A--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) WANT THE BEST FOR THE COUNTRY: I'M GOING TO 
MENTION VALUES SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A 
VALUE AMONG MOST [DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], OR FEW 
[DEMS/REPS]. 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

206 
100% 

406 | 
100% | 

209 | 
100% | 

215 
100% 

180 
100% 

117 
100% 

160 | 
100% | 

91 | 
100% | 

377 
100% 

98 
100% 

137 | 
100% | 

207 | 
100% | 

113 
100% 

153 
100% 

259 
100% 

156 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

29% | 
| 

41% | 
| 

3% | 
| 

31% 

28% 

36% 

5% 

25% | 
| 

31% | 
| 

43% | 
| 

1% | 
| 

27% | 
| 

32% | 
| 

40% | 
| 

1% | 
| 

30% 

29% 

38% 

3% 

26% 

34% 

38% 

2% 

31% 

32% 

35% 

3% 

20% | 
| 

21% | 
| 

55% | 
| 

3% | 
| 

27% | 
| 

33% | 
| 

39% | 
| 

2% | 
| 

27% 

24% 

45% 

4% 

21% 

32% 

47% 

33% | 
| 

40% | 
| 

25% | 
| 

2% | 
| 

25% | 
| 

24% | 
| 

46% | 
| 

5% | 
| 

25% 

35% 

38% 

3% 

31% 

26% 

42% 

2% 

23% 

30% 

43% 

4% 

31% 

26% 

41% 

2% 



              

         
              

         

             
                              

               

                                                                                                        
                                                                           

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                                             
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4B--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) SUPPORT THE CONSTITUTION: I'M GOING TO 
MENTION VALUES SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A 
VALUE AMONG MOST [DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], OR FEW 
[DEMS/REPS]. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

282 
100% 

279 
100% 

81 | 
100% | 

575 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

0 | 
| 

312 
100% 

369 | 
100% | 

351 
100% 

330 | 
100% | 

122 
100% 

179 
100% 

377 | 
100% | 

248 | 
100% | 

129 | 
100% | 

495 
100% 

163 | 
100% | 

378 
100% 

295 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

28% | 
| 

29% | 
| 

40% | 
| 

2% | 
| 

17% 

25% 

54% 

4% 

31% 

34% 

34% 

2% 

49% | 
| 

33% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

23% | 
| 

30% | 
| 

44% | 
| 

2% | 
| 

21% 

26% 

50% 

3% 

35% 

33% 

31% 

2% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

29% 

27% 

41% 

3% 

28% | 
| 

32% | 
| 

40% | 
| 

1% | 
| 

28% 

30% 

41% 

2% 

28% | 
| 

29% | 
| 

40% | 
| 

3% | 
| 

45% 

29% 

26% 

20% 

31% 

47% 

3% 

24% | 
| 

29% | 
| 

44% | 
| 

3% | 
| 

22% | 
| 

29% | 
| 

46% | 
| 

3% | 
| 

26% | 
| 

34% | 
| 

38% | 
| 

1% | 
| 

29% 

30% 

39% 

2% 

27% | 
| 

29% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

28% 

28% 

43% 

2% 

29% 

32% 

36% 

2% 



              

         
              

         

       
                         

                                                                                                                      
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4B--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) SUPPORT THE CONSTITUTION: I'M GOING TO 
MENTION VALUES SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A 
VALUE AMONG MOST [DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], OR FEW 
[DEMS/REPS]. 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

206 
100% 

406 | 
100% | 

209 | 
100% | 

215 
100% 

180 
100% 

117 
100% 

160 | 
100% | 

91 | 
100% | 

377 
100% 

98 
100% 

137 | 
100% | 

207 | 
100% | 

113 
100% 

153 
100% 

259 
100% 

156 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

28% | 
| 

29% | 
| 

40% | 
| 

2% | 
| 

31% 

29% 

37% 

3% 

27% | 
| 

31% | 
| 

40% | 
| 

2% | 
| 

30% | 
| 

34% | 
| 

35% | 
| 

1% | 
| 

27% 

36% 

33% 

3% 

35% 

25% 

40% 

1% 

33% 

27% 

39% 

1% 

17% | 
| 

27% | 
| 

53% | 
| 

3% | 
| 

35% | 
| 

24% | 
| 

40% | 
| 

1% | 
| 

25% 

25% 

47% 

2% 

27% 

32% 

42% 

36% | 
| 

39% | 
| 

24% | 
| 

2% | 
| 

24% | 
| 

26% | 
| 

49% | 
| 

1% | 
| 

24% 

39% 

35% 

1% 

36% 

23% 

37% 

3% 

24% 

29% 

44% 

3% 

30% 

28% 

40% 

1% 



              

          
              

          
  

             
                              

               

                                                                                                        
                                                                           

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                                             
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4C--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) BELIEVE ALL PEOPLE SHOULD BE TREATED EQUALLY: 
I'M GOING TO MENTION VALUES SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF 
THIS IS A VALUE AMONG MOST [DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], 
OR FEW [DEMS/REPS]. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

282 
100% 

279 
100% 

81 | 
100% | 

575 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

0 | 
| 

312 
100% 

369 | 
100% | 

351 
100% 

330 | 
100% | 

122 
100% 

179 
100% 

377 | 
100% | 

248 | 
100% | 

129 | 
100% | 

495 
100% 

163 | 
100% | 

378 
100% 

295 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

29% | 
| 

42% | 
| 

3% | 
| 

29% 

27% 

41% 

3% 

18% 

29% 

51% 

2% 

44% | 
| 

35% | 
| 

19% | 
| 

2% | 
| 

23% | 
| 

28% | 
| 

47% | 
| 

3% | 
| 

35% 

27% 

35% 

3% 

19% 

31% 

48% 

2% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

26% 

28% 

42% 

3% 

27% | 
| 

30% | 
| 

41% | 
| 

2% | 
| 

32% 

27% 

39% 

2% 

23% | 
| 

31% | 
| 

44% | 
| 

3% | 
| 

32% 

32% 

36% 

21% 

31% 

45% 

3% 

28% | 
| 

27% | 
| 

42% | 
| 

4% | 
| 

30% | 
| 

26% | 
| 

38% | 
| 

6% | 
| 

26% | 
| 

31% | 
| 

41% | 
| 

2% | 
| 

26% 

30% 

42% 

2% 

28% | 
| 

29% | 
| 

41% | 
| 

2% | 
| 

31% 

27% 

39% 

3% 

22% 

32% 

45% 

1% 



              

          
              

          
  

       
                         

                                                                                                                      
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4C--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) BELIEVE ALL PEOPLE SHOULD BE TREATED EQUALLY: 
I'M GOING TO MENTION VALUES SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF 
THIS IS A VALUE AMONG MOST [DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], 
OR FEW [DEMS/REPS]. 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

206 
100% 

406 | 
100% | 

209 | 
100% | 

215 
100% 

180 
100% 

117 
100% 

160 | 
100% | 

91 | 
100% | 

377 
100% 

98 
100% 

137 | 
100% | 

207 | 
100% | 

113 
100% 

153 
100% 

259 
100% 

156 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

29% | 
| 

42% | 
| 

3% | 
| 

28% 

31% 

38% 

3% 

26% | 
| 

30% | 
| 

43% | 
| 

1% | 
| 

29% | 
| 

31% | 
| 

39% | 
| 

1% | 
| 

27% 

31% 

39% 

3% 

30% 

27% 

43% 

0% 

21% 

36% 

40% 

4% 

28% | 
| 

24% | 
| 

45% | 
| 

3% | 
| 

25% | 
| 

32% | 
| 

43% | 
| 

1% | 
| 

28% 

27% 

41% 

3% 

34% 

32% 

34% 

21% | 
| 

31% | 
| 

46% | 
| 

1% | 
| 

31% | 
| 

24% | 
| 

42% | 
| 

4% | 
| 

25% 

33% 

41% 

2% 

32% 

24% 

43% 

2% 

27% 

27% 

43% 

3% 

24% 

36% 

38% 

2% 



              

          
               

      

             
                              

               

                                                                                                        
                                                                           

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                                                  
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4D--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) VALUE FREEDOM: I'M GOING TO MENTION VALUES 
SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A VALUE AMONG MOST 
[DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], OR FEW [DEMS/REPS]. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

282 
100% 

279 
100% 

81 | 
100% | 

575 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

0 | 
| 

312 
100% 

369 | 
100% | 

351 
100% 

330 | 
100% | 

122 
100% 

179 
100% 

377 | 
100% | 

248 | 
100% | 

129 | 
100% | 

495 
100% 

163 | 
100% | 

378 
100% 

295 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

38% | 
| 

26% | 
| 

33% | 
| 

3% | 
| 

24% 

28% 

44% 

4% 

47% 

22% 

29% 

2% 

54% | 
| 

27% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

35% | 
| 

27% | 
| 

36% | 
| 

2% | 
| 

29% 

28% 

40% 

3% 

47% 

24% 

27% 

2% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

36% 

25% 

36% 

4% 

40% | 
| 

27% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

40% 

26% 

33% 

2% 

37% | 
| 

26% | 
| 

34% | 
| 

3% | 
| 

53% 

25% 

21% 

1% 

35% 

28% 

34% 

3% 

33% | 
| 

26% | 
| 

39% | 
| 

3% | 
| 

31% | 
| 

28% | 
| 

36% | 
| 

5% | 
| 

35% | 
| 

29% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

39% 

25% 

33% 

3% 

37% | 
| 

29% | 
| 

33% | 
| 

1% | 
| 

38% 

23% 

35% 

3% 

39% 

29% 

30% 

2% 



              

          
               

      

       
                         

                                                                                                                      
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4D--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) VALUE FREEDOM: I'M GOING TO MENTION VALUES 
SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A VALUE AMONG MOST 
[DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], OR FEW [DEMS/REPS]. 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

206 
100% 

406 | 
100% | 

209 | 
100% | 

215 
100% 

180 
100% 

117 
100% 

160 | 
100% | 

91 | 
100% | 

377 
100% 

98 
100% 

137 | 
100% | 

207 | 
100% | 

113 
100% 

153 
100% 

259 
100% 

156 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

38% | 
| 

26% | 
| 

33% | 
| 

3% | 
| 

40% 

29% 

28% 

3% 

38% | 
| 

25% | 
| 

35% | 
| 

2% | 
| 

43% | 
| 

25% | 
| 

31% | 
| 

1% | 
| 

42% 

29% 

25% 

4% 

43% 

22% 

34% 

0% 

35% 

28% 

33% 

4% 

28% | 
| 

25% | 
| 

45% | 
| 

2% | 
| 

44% | 
| 

22% | 
| 

33% | 
| 

1% | 
| 

34% 

25% 

38% 

3% 

35% 

33% 

32% 

55% | 
| 

23% | 
| 

20% | 
| 

2% | 
| 

31% | 
| 

25% | 
| 

41% | 
| 

4% | 
| 

37% 

29% 

32% 

2% 

38% 

25% 

32% 

4% 

33% 

27% 

37% 

3% 

48% 

22% 

29% 

0% 



              

            
               

         

             
                              

               

                                                                                                        
                                                                           

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                                             
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4E--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) BELIEVE IN THE VALUE OF HARD WORK: I'M GOING 
TO MENTION VALUES SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A 
VALUE AMONG MOST [DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], OR FEW 
[DEMS/REPS]. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

282 
100% 

279 
100% 

81 | 
100% | 

575 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

0 | 
| 

312 
100% 

369 | 
100% | 

351 
100% 

330 | 
100% | 

122 
100% 

179 
100% 

377 | 
100% | 

248 | 
100% | 

129 | 
100% | 

495 
100% 

163 | 
100% | 

378 
100% 

295 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

32% | 
| 

32% | 
| 

32% | 
| 

4% | 
| 

16% 

33% 

48% 

3% 

41% 

34% 

21% 

4% 

54% | 
| 

24% | 
| 

19% | 
| 

3% | 
| 

30% | 
| 

34% | 
| 

32% | 
| 

4% | 
| 

21% 

32% 

43% 

3% 

43% 

32% 

21% 

4% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

30% 

30% 

35% 

5% 

34% | 
| 

35% | 
| 

28% | 
| 

3% | 
| 

33% 

31% 

34% 

2% 

32% | 
| 

33% | 
| 

30% | 
| 

5% | 
| 

48% 

29% 

24% 

24% 

35% 

34% 

6% 

30% | 
| 

33% | 
| 

33% | 
| 

4% | 
| 

29% | 
| 

30% | 
| 

36% | 
| 

4% | 
| 

30% | 
| 

37% | 
| 

29% | 
| 

4% | 
| 

32% 

33% 

32% 

4% 

35% | 
| 

31% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

32% 

28% 

36% 

4% 

34% 

36% 

26% 

3% 



              

            
               

         

       
                         

                                                                                                                      
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4E--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) BELIEVE IN THE VALUE OF HARD WORK: I'M GOING 
TO MENTION VALUES SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A 
VALUE AMONG MOST [DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], OR FEW 
[DEMS/REPS]. 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

206 
100% 

406 | 
100% | 

209 | 
100% | 

215 
100% 

180 
100% 

117 
100% 

160 | 
100% | 

91 | 
100% | 

377 
100% 

98 
100% 

137 | 
100% | 

207 | 
100% | 

113 
100% 

153 
100% 

259 
100% 

156 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

32% | 
| 

32% | 
| 

32% | 
| 

4% | 
| 

34% 

32% 

29% 

6% 

34% | 
| 

33% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

36% | 
| 

33% | 
| 

29% | 
| 

2% | 
| 

35% 

35% 

26% 

4% 

39% 

32% 

27% 

2% 

34% 

33% 

27% 

6% 

20% | 
| 

27% | 
| 

50% | 
| 

3% | 
| 

44% | 
| 

27% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 

26% 

31% 

38% 

4% 

34% 

33% 

31% 

3% 

48% | 
| 

33% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

25% | 
| 

30% | 
| 

40% | 
| 

5% | 
| 

28% 

42% 

26% 

4% 

35% 

25% 

33% 

7% 

30% 

29% 

37% 

3% 

36% 

37% 

25% 

1% 



              

           
               

       

             
                              

               

                                                                                                        
                                                                           

                                                                                                                 
              

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                                                  
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4F--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) ARE OPEN TO COMPROMISE: I'M GOING TO MENTION 
VALUES SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A VALUE AMONG 
MOST [DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], OR FEW [DEMS/REPS]. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

282 
100% 

279 
100% 

81 | 
100% | 

575 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

0 | 
| 

312 
100% 

369 | 
100% | 

351 
100% 

330 | 
100% | 

122 
100% 

179 
100% 

377 | 
100% | 

248 | 
100% | 

129 | 
100% | 

495 
100% 

163 | 
100% | 

378 
100% 

295 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

8% | 
| 

30% | 
| 

59% | 
| 

3% | 
| 

8% 

24% 

65% 

3% 

7% 

30% 

61% 

3% 

8% | 
| 

45% | 
| 

42% | 
| 

5% | 
| 

6% | 
| 

29% | 
| 

63% | 
| 

2% | 
| 

10% 

28% 

59% 

3% 

6% 

32% 

59% 

3% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

8% 

29% 

60% 

3% 

7% | 
| 

31% | 
| 

59% | 
| 

3% | 
| 

9% 

31% 

58% 

3% 

6% | 
| 

29% | 
| 

61% | 
| 

4% | 
| 

4% 

39% 

55% 

2% 

9% 

27% 

60% 

4% 

9% | 
| 

27% | 
| 

61% | 
| 

3% | 
| 

9% | 
| 

29% | 
| 

58% | 
| 

4% | 
| 

8% | 
| 

34% | 
| 

55% | 
| 

3% | 
| 

7% 

30% 

60% 

2% 

8% | 
| 

32% | 
| 

56% | 
| 

4% | 
| 

9% 

31% 

56% 

4% 

6% 

28% 

64% 

3% 



              

           
               

       

       
                         

                                                                                                                      
                                                                                                

                                                                                                                                
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q4F--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) ARE OPEN TO COMPROMISE: I'M GOING TO MENTION 
VALUES SOME PEOPLE HOLD. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A VALUE AMONG 
MOST [DEMS/REPS--OPPOSING PARTY], SOME [DEMS/REPS], OR FEW [DEMS/REPS]. 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

206 
100% 

406 | 
100% | 

209 | 
100% | 

215 
100% 

180 
100% 

117 
100% 

160 | 
100% | 

91 | 
100% | 

377 
100% 

98 
100% 

137 | 
100% | 

207 | 
100% | 

113 
100% 

153 
100% 

259 
100% 

156 
100% 

MOST 

SOME 

FEW 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

8% | 
| 

30% | 
| 

59% | 
| 

3% | 
| 

11% 

29% 

54% 

5% 

6% | 
| 

32% | 
| 

61% | 
| 

1% | 
| 

7% | 
| 

31% | 
| 

62% | 
| 

1% | 
| 

9% 

34% 

52% 

6% 

7% 

27% 

65% 

2% 

8% 

28% 

61% 

4% 

6% | 
| 

28% | 
| 

65% | 
| 

1% | 
| 

6% | 
| 

28% | 
| 

64% | 
| 

2% | 
| 

9% 

28% 

59% 

4% 

4% 

35% 

60% 

6% | 
| 

32% | 
| 

59% | 
| 

4% | 
| 

12% | 
| 

26% | 
| 

57% | 
| 

5% | 
| 

8% 

31% 

58% 

3% 

7% 

21% 

68% 

4% 

8% 

31% 

58% 

3% 

8% 

35% 

54% 

3% 



              

            
           

 

             
                              

               

                                                                                                        
                                                                           

                                                                                                 
                

                                                                                                 
                

                                                                                                        
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q5--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) IN YOUR EVERYDAY LIFE, HOW OFTEN WOULD YOU SAY 
YOU HAVE CONVERSATIONS ABOUT POLITICS WITH PEOPLE YOU KNOW TO BE 
(DEMS/REPS--OPPOSING PARTY)? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

282 
100% 

279 
100% 

81 | 
100% | 

575 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

0 | 
| 

312 
100% 

369 | 
100% | 

351 
100% 

330 | 
100% | 

122 
100% 

179 
100% 

377 | 
100% | 

248 | 
100% | 

129 | 
100% | 

495 
100% 

163 | 
100% | 

378 
100% 

295 
100% 

MORE FREQ (SEVERAL TIMES/Compostn 
MONTH OR MORE) 
LESS FREQ (SEVERAL TIMES/Compostn 
YEAR OR LESS) 
NS Compostn 

50% | 
| 

49% | 
| 

1% | 
| 

51% 

48% 

2% 

52% 

48% 

0% 

40% | 
| 

60% | 
| 
| 
| 

53% | 
| 

46% | 
| 

1% | 
| 

51% 

47% 

2% 

49% 

51% 

0% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 

48% 

50% 

1% 

51% | 
| 

48% | 
| 

1% | 
| 

55% 

45% 

1% 

45% | 
| 

53% | 
| 

1% | 
| 

55% 

44% 

1% 

53% 

46% 

1% 

44% | 
| 

55% | 
| 

1% | 
| 

43% | 
| 

56% | 
| 

1% | 
| 

53% | 
| 

47% | 
| 
| 
| 

53% 

46% 

1% 

43% | 
| 

56% | 
| 

1% | 
| 

45% 

53% 

1% 

55% 

44% 

0% 



              

            
           

 

       
                         

                                                                                                                      
                                                                                                

                                                                                                                    
                 

                                                                                                                    
                 

                                                                                                                    
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q5--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) IN YOUR EVERYDAY LIFE, HOW OFTEN WOULD YOU SAY 
YOU HAVE CONVERSATIONS ABOUT POLITICS WITH PEOPLE YOU KNOW TO BE 
(DEMS/REPS--OPPOSING PARTY)? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

206 
100% 

406 | 
100% | 

209 | 
100% | 

215 
100% 

180 
100% 

117 
100% 

160 | 
100% | 

91 | 
100% | 

377 
100% 

98 
100% 

137 | 
100% | 

207 | 
100% | 

113 
100% 

153 
100% 

259 
100% 

156 
100% 

MORE FREQ (SEVERAL TIMES/Compostn 
MONTH OR MORE) 
LESS FREQ (SEVERAL TIMES/Compostn 
YEAR OR LESS) 
NS Compostn 

50% | 
| 

49% | 
| 

1% | 
| 

39% 

60% 

2% 

56% | 
| 

44% | 
| 

0% | 
| 

58% | 
| 

42% | 
| 

0% | 
| 

47% 

52% 

1% 

56% 

44% 

1% 

47% 

51% 

2% 

48% | 
| 

51% | 
| 

1% | 
| 

48% | 
| 

51% | 
| 

1% | 
| 

48% 

51% 

2% 

50% 

50% 

1% 

56% | 
| 

44% | 
| 
| 
| 

45% | 
| 

55% | 
| 

1% | 
| 

49% 

50% 

1% 

49% 

51% 

47% 

51% 

2% 

56% 

44% 

0% 



              

            
           

 

             
                              

               

                                                                                                        
                                                                           

                                                                                                  
              

                                                                                                 
              

                                                                                                 
              

                                                                                               
              

                                                                                                        
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q5--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) IN YOUR EVERYDAY LIFE, HOW OFTEN WOULD YOU SAY 
YOU HAVE CONVERSATIONS ABOUT POLITICS WITH PEOPLE YOU KNOW TO BE 
(DEMS/REPS--OPPOSING PARTY)? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

282 
100% 

279 
100% 

81 | 
100% | 

575 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

0 | 
| 

312 
100% 

369 | 
100% | 

351 
100% 

330 | 
100% | 

122 
100% 

179 
100% 

377 | 
100% | 

248 | 
100% | 

129 | 
100% | 

495 
100% 

163 | 
100% | 

378 
100% 

295 
100% 

AT LEAST ONCE A WEEK 

SEVERAL TIMES A MONTH 

SEVERAL TIMES A YEAR 

ALMOST NEVER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

31% | 
| 

19% | 
| 

17% | 
| 

32% | 
| 

1% | 
| 

36% 

15% 

17% 

31% 

2% 

29% 

23% 

16% 

32% 

0% 

24% | 
| 

16% | 
| 

20% | 
| 

40% | 
| 
| 
| 

34% | 
| 

19% | 
| 

17% | 
| 

30% | 
| 

1% | 
| 

37% 

14% 

16% 

32% 

2% 

26% 

23% 

18% 

33% 

0% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

32% 

16% 

15% 

35% 

1% 

31% | 
| 

20% | 
| 

18% | 
| 

30% | 
| 

1% | 
| 

36% 

19% 

16% 

29% 

1% 

27% | 
| 

18% | 
| 

18% | 
| 

35% | 
| 

1% | 
| 

34% 

21% 

22% 

22% 

1% 

35% 

19% 

17% 

29% 

1% 

27% | 
| 

17% | 
| 

15% | 
| 

40% | 
| 

1% | 
| 

25% | 
| 

19% | 
| 

13% | 
| 

43% | 
| 

1% | 
| 

36% | 
| 

17% | 
| 

19% | 
| 

28% | 
| 
| 
| 

35% 

18% 

17% 

30% 

1% 

24% | 
| 

19% | 
| 

18% | 
| 

39% | 
| 

1% | 
| 

29% 

16% 

16% 

37% 

1% 

34% 

21% 

18% 

26% 

0% 



              

            
           

 

       
                         

                                                                                                                      
                                                                                                

                                                                                                                     
               

                                                                                                                    
               

                                                                                                                    
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                    
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q5--(AMONG DEMS/REPS ONLY:) IN YOUR EVERYDAY LIFE, HOW OFTEN WOULD YOU SAY 
YOU HAVE CONVERSATIONS ABOUT POLITICS WITH PEOPLE YOU KNOW TO BE 
(DEMS/REPS--OPPOSING PARTY)? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

681 | 
100% | 

206 
100% 

406 | 
100% | 

209 | 
100% | 

215 
100% 

180 
100% 

117 
100% 

160 | 
100% | 

91 | 
100% | 

377 
100% 

98 
100% 

137 | 
100% | 

207 | 
100% | 

113 
100% 

153 
100% 

259 
100% 

156 
100% 

AT LEAST ONCE A WEEK 

SEVERAL TIMES A MONTH 

SEVERAL TIMES A YEAR 

ALMOST NEVER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

31% | 
| 

19% | 
| 

17% | 
| 

32% | 
| 

1% | 
| 

25% 

14% 

14% 

46% 

2% 

35% | 
| 

20% | 
| 

19% | 
| 

25% | 
| 

0% | 
| 

38% | 
| 

20% | 
| 

18% | 
| 

24% | 
| 

0% | 
| 

26% 

21% 

17% 

35% 

1% 

36% 

20% 

15% 

28% 

1% 

34% 

12% 

21% 

30% 

2% 

30% | 
| 

18% | 
| 

15% | 
| 

36% | 
| 

1% | 
| 

34% | 
| 

15% | 
| 

16% | 
| 

35% | 
| 

1% | 
| 

31% 

16% 

16% 

35% 

2% 

35% 

14% 

15% 

34% 

1% 

31% | 
| 

25% | 
| 

16% | 
| 

28% | 
| 
| 
| 

26% | 
| 

19% | 
| 

17% | 
| 

38% | 
| 

1% | 
| 

28% 

21% 

26% 

24% 

1% 

36% 

13% 

16% 

35% 

28% 

19% 

15% 

36% 

2% 

34% 

22% 

13% 

31% 

0% 



              

          
            

             
   

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                      
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q6A--BANNING ABORTION NATIONWIDE WITH EXCEPTIONS FOR RAPE, INCEST, AND TO 
PRESERVE THE LIFE OF THE MOTHER: WOULD SUPPORT FOR THE FOLLOWING POSITIONS 
MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO FAVOR A PRESIDENTIAL CANDIDATE, OR 
WOULD IT NOT MATTER? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MORE LIKELY 

LESS LIKELY 

WOULD NOT MATTER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

34% | 
| 

47% | 
| 

16% | 
| 

2% | 
| 

49% 

27% 

22% 

2% 

19% 

71% 

8% 

3% 

34% | 
| 

44% | 
| 

21% | 
| 

2% | 
| 

35% | 
| 

49% | 
| 

14% | 
| 

2% | 
| 

51% 

30% 

19% 

1% 

20% 

69% 

9% 

2% 

31% | 
| 

44% | 
| 

22% | 
| 

3% | 
| 

39% 

41% 

19% 

2% 

30% | 
| 

52% | 
| 

15% | 
| 

3% | 
| 

34% 

42% 

22% 

2% 

34% | 
| 

53% | 
| 

11% | 
| 

2% | 
| 

25% 

58% 

16% 

1% 

37% 

42% 

19% 

2% 

38% | 
| 

44% | 
| 

14% | 
| 

3% | 
| 

40% | 
| 

44% | 
| 

11% | 
| 

5% | 
| 

34% | 
| 

42% | 
| 

22% | 
| 

1% | 
| 

35% 

47% 

16% 

2% 

34% | 
| 

49% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

39% 

41% 

18% 

2% 

27% 

57% 

14% 

2% 



              

          
            

             
   

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                   
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q6A--BANNING ABORTION NATIONWIDE WITH EXCEPTIONS FOR RAPE, INCEST, AND TO 
PRESERVE THE LIFE OF THE MOTHER: WOULD SUPPORT FOR THE FOLLOWING POSITIONS 
MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO FAVOR A PRESIDENTIAL CANDIDATE, OR 
WOULD IT NOT MATTER? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MORE LIKELY 

LESS LIKELY 

WOULD NOT MATTER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

34% | 
| 

47% | 
| 

16% | 
| 

2% | 
| 

36% 

42% 

19% 

3% 

33% | 
| 

51% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

28% | 
| 

55% | 
| 

16% | 
| 

1% | 
| 

30% 

52% 

16% 

2% 

29% 

53% 

15% 

2% 

39% 

42% 

19% 

1% 

42% | 
| 

39% | 
| 

16% | 
| 

2% | 
| 

27% | 
| 

56% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

42% 

39% 

17% 

2% 

36% 

49% 

13% 

2% 

18% | 
| 

65% | 
| 

16% | 
| 

1% | 
| 

52% | 
| 

31% | 
| 

17% | 
| 

1% | 
| 

24% 

58% 

14% 

3% 

41% 

37% 

20% 

1% 

36% 

45% 

17% 

2% 

32% 

52% 

15% 

2% 



              

          
            

      

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                    
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q6B--BANNING ASSAULT RIFLES, SUCH AS AR-15s: WOULD SUPPORT FOR THE 
FOLLOWING POSITIONS MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO FAVOR A 
PRESIDENTIAL CANDIDATE, OR WOULD IT NOT MATTER? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MORE LIKELY 

LESS LIKELY 

WOULD NOT MATTER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

41% | 
| 

39% | 
| 

19% | 
| 

1% | 
| 

16% 

67% 

15% 

2% 

70% 

16% 

14% 

1% 

30% | 
| 

40% | 
| 

29% | 
| 

1% | 
| 

42% | 
| 

41% | 
| 

16% | 
| 

1% | 
| 

16% 

66% 

17% 

1% 

72% 

14% 

14% 

1% 

35% | 
| 

37% | 
| 

26% | 
| 

2% | 
| 

39% 

41% 

18% 

2% 

43% | 
| 

37% | 
| 

19% | 
| 

1% | 
| 

32% 

47% 

19% 

1% 

50% | 
| 

30% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

38% 

38% 

23% 

1% 

35% 

42% 

23% 

1% 

48% | 
| 

37% | 
| 

13% | 
| 

2% | 
| 

51% | 
| 

36% | 
| 

11% | 
| 

2% | 
| 

31% | 
| 

42% | 
| 

25% | 
| 

1% | 
| 

41% 

40% 

18% 

1% 

43% | 
| 

35% | 
| 

20% | 
| 

1% | 
| 

33% 

46% 

20% 

1% 

53% 

30% 

16% 

1% 



              

          
            

      

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                   
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q6B--BANNING ASSAULT RIFLES, SUCH AS AR-15s: WOULD SUPPORT FOR THE 
FOLLOWING POSITIONS MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO FAVOR A 
PRESIDENTIAL CANDIDATE, OR WOULD IT NOT MATTER? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MORE LIKELY 

LESS LIKELY 

WOULD NOT MATTER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

41% | 
| 

39% | 
| 

19% | 
| 

1% | 
| 

40% 

38% 

20% 

1% 

43% | 
| 

39% | 
| 

17% | 
| 

1% | 
| 

45% | 
| 

40% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

48% 

30% 

21% 

1% 

50% 

33% 

16% 

1% 

33% 

42% 

23% 

2% 

27% | 
| 

58% | 
| 

13% | 
| 

1% | 
| 

60% | 
| 

19% | 
| 

19% | 
| 

2% | 
| 

37% 

47% 

15% 

0% 

39% 

43% 

17% 

1% 

51% | 
| 

25% | 
| 

23% | 
| 

1% | 
| 

34% | 
| 

51% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

49% 

29% 

21% 

1% 

37% 

44% 

18% 

2% 

41% 

40% 

18% 

1% 

39% 

41% 

19% 

1% 



              

        
            

             
    

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                    
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q6C--BANNING GENDER-AFFIRMING MEDICAL TREATMENT, SUCH AS PUBERTY BLOCKERS, 
HORMONE THERAPY, OR SURGERIES FOR YOUTH UNDER AGE 18: WOULD SUPPORT FOR 
THE FOLLOWING POSITIONS MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO FAVOR A 
PRESIDENTIAL CANDIDATE, OR WOULD IT 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MORE LIKELY 

LESS LIKELY 

WOULD NOT MATTER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

33% | 
| 

46% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

50% 

37% 

11% 

2% 

15% 

61% 

20% 

4% 

32% | 
| 

39% | 
| 

25% | 
| 

4% | 
| 

34% | 
| 

48% | 
| 

15% | 
| 

3% | 
| 

49% 

38% 

11% 

1% 

16% 

62% 

19% 

3% 

33% | 
| 

40% | 
| 

23% | 
| 

4% | 
| 

35% 

45% 

17% 

3% 

31% | 
| 

48% | 
| 

18% | 
| 

4% | 
| 

35% 

41% 

22% 

3% 

30% | 
| 

52% | 
| 

13% | 
| 

4% | 
| 

26% 

53% 

17% 

4% 

42% 

39% 

17% 

2% 

30% | 
| 

48% | 
| 

18% | 
| 

4% | 
| 

28% | 
| 

48% | 
| 

17% | 
| 

6% | 
| 

43% | 
| 

41% | 
| 

16% | 
| 

1% | 
| 

34% 

48% 

15% 

3% 

30% | 
| 

44% | 
| 

22% | 
| 

4% | 
| 

34% 

44% 

19% 

4% 

30% 

51% 

15% 

3% 



              

        
            

             
    

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                   
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q6C--BANNING GENDER-AFFIRMING MEDICAL TREATMENT, SUCH AS PUBERTY BLOCKERS, 
HORMONE THERAPY, OR SURGERIES FOR YOUTH UNDER AGE 18: WOULD SUPPORT FOR 
THE FOLLOWING POSITIONS MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO FAVOR A 
PRESIDENTIAL CANDIDATE, OR WOULD IT 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MORE LIKELY 

LESS LIKELY 

WOULD NOT MATTER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

33% | 
| 

46% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

32% 

46% 

19% 

3% 

33% | 
| 

48% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

35% | 
| 

46% | 
| 

17% | 
| 

2% | 
| 

28% 

48% 

21% 

3% 

33% 

50% 

14% 

2% 

31% 

50% 

19% 

1% 

40% | 
| 

39% | 
| 

16% | 
| 

5% | 
| 

27% | 
| 

57% | 
| 

14% | 
| 

3% | 
| 

37% 

42% 

19% 

2% 

35% 

48% 

14% 

2% 

20% | 
| 

57% | 
| 

19% | 
| 

4% | 
| 

40% | 
| 

41% | 
| 

17% | 
| 

2% | 
| 

28% 

49% 

19% 

4% 

30% 

49% 

18% 

3% 

36% 

45% 

17% 

3% 

33% 

45% 

17% 

4% 



              

         
             

   

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                    
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q6D--FORGIVING STUDENT LOANS: WOULD SUPPORT FOR THE FOLLOWING POSITIONS 
MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO FAVOR A PRESIDENTIAL CANDIDATE, OR 
WOULD IT NOT MATTER? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MORE LIKELY 

LESS LIKELY 

WOULD NOT MATTER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

42% | 
| 

34% | 
| 

23% | 
| 

2% | 
| 

15% 

65% 

18% 

2% 

64% 

11% 

23% 

2% 

48% | 
| 

24% | 
| 

27% | 
| 

1% | 
| 

40% | 
| 

36% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

15% 

63% 

21% 

1% 

68% 

10% 

21% 

1% 

42% | 
| 

29% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 

38% 

37% 

24% 

1% 

45% | 
| 

31% | 
| 

21% | 
| 

2% | 
| 

36% 

38% 

24% 

2% 

48% | 
| 

29% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

58% 

19% 

21% 

1% 

33% 

39% 

27% 

2% 

38% | 
| 

39% | 
| 

20% | 
| 

3% | 
| 

36% | 
| 

42% | 
| 

18% | 
| 

4% | 
| 

37% | 
| 

34% | 
| 

27% | 
| 

1% | 
| 

36% 

41% 

21% 

2% 

53% | 
| 

21% | 
| 

24% | 
| 

3% | 
| 

37% 

34% 

27% 

2% 

49% 

34% 

17% 

1% 



              

         
             

   

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                   
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q6D--FORGIVING STUDENT LOANS: WOULD SUPPORT FOR THE FOLLOWING POSITIONS 
MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO FAVOR A PRESIDENTIAL CANDIDATE, OR 
WOULD IT NOT MATTER? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MORE LIKELY 

LESS LIKELY 

WOULD NOT MATTER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

42% | 
| 

34% | 
| 

23% | 
| 

2% | 
| 

48% 

26% 

23% 

3% 

40% | 
| 

37% | 
| 

21% | 
| 

1% | 
| 

38% | 
| 

40% | 
| 

20% | 
| 

2% | 
| 

50% 

26% 

23% 

1% 

46% 

31% 

21% 

2% 

38% 

34% 

24% 

3% 

29% | 
| 

47% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

53% | 
| 

23% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

35% 

41% 

22% 

2% 

42% 

41% 

18% 

56% | 
| 

17% | 
| 

25% | 
| 

2% | 
| 

34% | 
| 

39% | 
| 

24% | 
| 

2% | 
| 

51% 

28% 

20% 

2% 

39% 

34% 

25% 

1% 

41% 

35% 

23% 

2% 

39% 

35% 

23% 

3% 



              

          
            

      

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                    
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q6E--CONTINUING U.S. MILITARY AID TO UKRAINE: WOULD SUPPORT FOR THE 
FOLLOWING POSITIONS MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO FAVOR A 
PRESIDENTIAL CANDIDATE, OR WOULD IT NOT MATTER? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MORE LIKELY 

LESS LIKELY 

WOULD NOT MATTER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

41% | 
| 

29% | 
| 

27% | 
| 

3% | 
| 

24% 

49% 

25% 

2% 

61% 

11% 

26% 

2% 

35% | 
| 

29% | 
| 

33% | 
| 

3% | 
| 

41% | 
| 

30% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 

26% 

43% 

28% 

3% 

65% 

10% 

25% 

0% 

33% | 
| 

36% | 
| 

26% | 
| 

5% | 
| 

40% 

30% 

26% 

3% 

42% | 
| 

28% | 
| 

28% | 
| 

2% | 
| 

37% 

36% 

24% 

3% 

45% | 
| 

22% | 
| 

29% | 
| 

3% | 
| 

39% 

27% 

30% 

4% 

28% 

35% 

34% 

3% 

52% | 
| 

27% | 
| 

19% | 
| 

2% | 
| 

55% | 
| 

29% | 
| 

14% | 
| 

2% | 
| 

31% | 
| 

32% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

46% 

28% 

23% 

3% 

34% | 
| 

31% | 
| 

33% | 
| 

2% | 
| 

36% 

33% 

27% 

3% 

48% 

25% 

25% 

2% 



              

          
            

      

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                   
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q6E--CONTINUING U.S. MILITARY AID TO UKRAINE: WOULD SUPPORT FOR THE 
FOLLOWING POSITIONS MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO FAVOR A 
PRESIDENTIAL CANDIDATE, OR WOULD IT NOT MATTER? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MORE LIKELY 

LESS LIKELY 

WOULD NOT MATTER 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

41% | 
| 

29% | 
| 

27% | 
| 

3% | 
| 

41% 

28% 

28% 

2% 

41% | 
| 

30% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 

42% | 
| 

30% | 
| 

25% | 
| 

3% | 
| 

46% 

22% 

30% 

3% 

44% 

29% 

25% 

2% 

38% 

31% 

28% 

3% 

33% | 
| 

40% | 
| 

23% | 
| 

3% | 
| 

51% | 
| 

16% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

39% 

32% 

26% 

3% 

40% 

31% 

27% 

1% 

49% | 
| 

22% | 
| 

27% | 
| 

2% | 
| 

36% | 
| 

32% | 
| 

30% | 
| 

2% | 
| 

53% 

19% 

26% 

2% 

38% 

31% 

29% 

2% 

39% 

32% 

26% 

3% 

38% 

31% 

26% 

5% 



              

           
           

            
 

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

51% | 
| 

46% | 
| 

2% | 
| 

62% 

36% 

3% 

42% 

56% 

3% 

53% | 
| 

45% | 
| 

2% | 
| 

51% | 
| 

47% | 
| 

3% | 
| 

57% 

41% 

2% 

41% 

56% 

3% 

57% | 
| 

41% | 
| 

3% | 
| 

54% 

44% 

2% 

49% | 
| 

48% | 
| 

3% | 
| 

53% 

45% 

2% 

50% | 
| 

47% | 
| 

3% | 
| 

50% 

48% 

2% 

52% 

46% 

3% 

52% | 
| 

46% | 
| 

2% | 
| 

51% | 
| 

47% | 
| 

2% | 
| 

51% | 
| 

48% | 
| 

1% | 
| 

52% 

47% 

2% 

50% | 
| 

46% | 
| 

3% | 
| 

61% 

37% 

2% 

38% 

59% 

2% 



              

           
           

            
 

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

51% | 
| 

46% | 
| 

2% | 
| 

55% 

43% 

2% 

49% | 
| 

50% | 
| 

1% | 
| 

41% | 
| 

57% | 
| 

2% | 
| 

50% 

46% 

4% 

46% 

53% 

1% 

50% 

48% 

2% 

59% | 
| 

38% | 
| 

2% | 
| 

48% | 
| 

52% | 
| 

0% | 
| 

54% 

44% 

2% 

45% 

54% 

1% 

47% | 
| 

50% | 
| 

2% | 
| 

62% | 
| 

36% | 
| 

1% | 
| 

43% 

55% 

2% 

54% 

45% 

2% 

54% 

43% 

2% 

50% 

46% 

4% 



              

            
         

            
 

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

65% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

81% 

18% 

2% 

57% 

39% 

4% 

56% | 
| 

42% | 
| 

1% | 
| 

67% | 
| 

30% | 
| 

3% | 
| 

76% 

22% 

2% 

51% 

46% 

3% 

70% | 
| 

26% | 
| 

4% | 
| 

67% 

29% 

4% 

64% | 
| 

34% | 
| 

3% | 
| 

68% 

28% 

3% 

63% | 
| 

34% | 
| 

3% | 
| 

57% 

41% 

3% 

71% 

26% 

3% 

67% | 
| 

29% | 
| 

4% | 
| 

69% | 
| 

26% | 
| 

5% | 
| 

70% | 
| 

29% | 
| 

1% | 
| 

68% 

29% 

3% 

60% | 
| 

37% | 
| 

3% | 
| 

69% 

29% 

2% 

61% 

36% 

3% 



              

            
         

            
 

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

65% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

65% 

33% 

2% 

66% | 
| 

32% | 
| 

2% | 
| 

65% | 
| 

32% | 
| 

3% | 
| 

57% 

38% 

5% 

67% 

32% 

1% 

66% 

31% 

3% 

76% | 
| 

22% | 
| 

1% | 
| 

65% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

71% 

26% 

3% 

67% 

33% 

0% 

56% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

72% | 
| 

26% | 
| 

2% | 
| 

63% 

34% 

3% 

69% 

30% 

2% 

67% 

30% 

3% 

62% 

34% 

4% 



              

             
           

    

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, 
MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY DISAGREE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

52% | 
| 

44% | 
| 

4% | 
| 

85% 

13% 

3% 

31% 

66% 

3% 

40% | 
| 

54% | 
| 

6% | 
| 

55% | 
| 

42% | 
| 

3% | 
| 

82% 

17% 

1% 

29% 

69% 

2% 

47% | 
| 

47% | 
| 

6% | 
| 

55% 

41% 

4% 

49% | 
| 

47% | 
| 

4% | 
| 

55% 

39% 

5% 

49% | 
| 

49% | 
| 

2% | 
| 

35% 

61% 

4% 

61% 

35% 

4% 

57% | 
| 

39% | 
| 

3% | 
| 

60% | 
| 

36% | 
| 

3% | 
| 

56% | 
| 

40% | 
| 

4% | 
| 

54% 

43% 

3% 

48% | 
| 

47% | 
| 

5% | 
| 

59% 

38% 

3% 

42% 

54% 

4% 



              

             
           

    

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, 
MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY DISAGREE? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

52% | 
| 

44% | 
| 

4% | 
| 

53% 

44% 

3% 

52% | 
| 

45% | 
| 

3% | 
| 

53% | 
| 

43% | 
| 

4% | 
| 

46% 

50% 

5% 

49% 

49% 

3% 

49% 

47% 

3% 

68% | 
| 

28% | 
| 

3% | 
| 

45% | 
| 

55% | 
| 

0% | 
| 

64% 

33% 

3% 

48% 

49% 

4% 

34% | 
| 

62% | 
| 

4% | 
| 

67% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

49% 

48% 

3% 

51% 

45% 

4% 

55% 

42% 

3% 

52% 

44% 

5% 



              

            
            

            

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7D--PEOPLE IN MY AREA HAVE NEVER FELT MORE FEARFUL FOR THEIR PERSONAL 
SAFETY THAN THEY HAVE LATELY: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE 
TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY 
DISAGREE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

50% | 
| 

47% | 
| 

3% | 
| 

62% 

35% 

3% 

42% 

55% 

3% 

49% | 
| 

48% | 
| 

3% | 
| 

49% | 
| 

47% | 
| 

3% | 
| 

58% 

41% 

1% 

44% 

54% 

2% 

48% | 
| 

46% | 
| 

6% | 
| 

47% 

50% 

3% 

52% | 
| 

44% | 
| 

3% | 
| 

47% 

49% 

4% 

53% | 
| 

45% | 
| 

3% | 
| 

47% 

49% 

4% 

49% 

49% 

3% 

53% | 
| 

44% | 
| 

3% | 
| 

55% | 
| 

41% | 
| 

4% | 
| 

48% | 
| 

50% | 
| 

3% | 
| 

46% 

51% 

3% 

56% | 
| 

41% | 
| 

3% | 
| 

54% 

43% 

3% 

44% 

52% 

3% 



              

            
            

            

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7D--PEOPLE IN MY AREA HAVE NEVER FELT MORE FEARFUL FOR THEIR PERSONAL 
SAFETY THAN THEY HAVE LATELY: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE 
TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY 
DISAGREE? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

50% | 
| 

47% | 
| 

3% | 
| 

58% 

40% 

3% 

46% | 
| 

52% | 
| 

3% | 
| 

46% | 
| 

50% | 
| 

4% | 
| 

53% 

44% 

3% 

49% 

50% 

2% 

44% 

53% 

3% 

52% | 
| 

42% | 
| 

6% | 
| 

52% | 
| 

48% | 
| 
| 
| 

55% 

44% 

2% 

50% 

47% 

3% 

41% | 
| 

56% | 
| 

3% | 
| 

64% | 
| 

36% | 
| 

0% | 
| 

51% 

45% 

4% 

46% 

51% 

3% 

51% 

47% 

2% 

51% 

44% 

5% 



              

           
           

            
 

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                     
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

23% | 
| 

28% | 
| 

30% | 
| 

16% | 
| 

2% | 
| 

29% 

33% 

25% 

10% 

3% 

19% 

22% 

32% 

23% 

3% 

24% | 
| 

29% | 
| 

36% | 
| 

9% | 
| 

2% | 
| 

23% | 
| 

27% | 
| 

29% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

26% 

31% 

28% 

12% 

2% 

19% 

22% 

35% 

21% 

3% 

25% | 
| 

31% | 
| 

27% | 
| 

14% | 
| 

3% | 
| 

26% 

28% 

29% 

15% 

2% 

21% | 
| 

28% | 
| 

31% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

23% 

29% 

29% 

16% 

2% 

23% | 
| 

27% | 
| 

31% | 
| 

16% | 
| 

3% | 
| 

16% 

34% 

35% 

13% 

2% 

25% 

27% 

26% 

20% 

3% 

27% | 
| 

25% | 
| 

31% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

23% | 
| 

28% | 
| 

32% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

24% | 
| 

27% | 
| 

32% | 
| 

17% | 
| 

1% | 
| 

22% 

30% 

31% 

16% 

2% 

25% | 
| 

25% | 
| 

30% | 
| 

16% | 
| 

3% | 
| 

31% 

29% 

28% 

9% 

2% 

13% 

26% 

35% 

24% 

2% 



              

           
           

            
 

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

23% | 
| 

28% | 
| 

30% | 
| 

16% | 
| 

2% | 
| 

27% 

27% 

33% 

11% 

2% 

21% | 
| 

28% | 
| 

31% | 
| 

19% | 
| 

1% | 
| 

19% | 
| 

23% | 
| 

34% | 
| 

23% | 
| 

2% | 
| 

24% 

26% 

30% 

16% 

4% 

21% 

26% 

35% 

18% 

1% 

22% 

28% 

30% 

18% 

2% 

26% | 
| 

33% | 
| 

27% | 
| 

11% | 
| 

2% | 
| 

19% | 
| 

29% | 
| 

34% | 
| 

18% | 
| 

0% | 
| 

26% 

28% 

31% 

13% 

2% 

17% 

28% 

36% 

18% 

1% 

21% | 
| 

27% | 
| 

29% | 
| 

21% | 
| 

2% | 
| 

31% | 
| 

31% | 
| 

25% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

18% 

25% 

34% 

20% 

2% 

22% 

31% 

31% 

14% 

2% 

29% 

25% 

28% 

15% 

2% 

19% 

31% 

30% 

17% 

4% 



              

            
         

            
 

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                                
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

31% | 
| 

34% | 
| 

23% | 
| 

9% | 
| 

3% | 
| 

48% 

32% 

13% 

5% 

2% 

22% 

35% 

28% 

11% 

4% 

22% | 
| 

35% | 
| 

29% | 
| 

13% | 
| 

1% | 
| 

32% | 
| 

35% | 
| 

22% | 
| 

8% | 
| 

3% | 
| 

43% 

33% 

17% 

5% 

2% 

19% 

32% 

33% 

13% 

3% 

33% | 
| 

37% | 
| 

18% | 
| 

9% | 
| 

4% | 
| 

35% 

33% 

22% 

7% 

4% 

29% | 
| 

35% | 
| 

23% | 
| 

11% | 
| 

3% | 
| 

37% 

32% 

19% 

10% 

3% 

26% | 
| 

36% | 
| 

26% | 
| 

8% | 
| 

3% | 
| 

21% 

36% 

30% 

11% 

3% 

31% 

40% 

19% 

8% 

3% 

39% | 
| 

28% | 
| 

21% | 
| 

8% | 
| 

4% | 
| 

38% | 
| 

30% | 
| 

20% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

31% | 
| 

39% | 
| 

21% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

34% 

35% 

23% 

6% 

3% 

27% | 
| 

33% | 
| 

24% | 
| 

13% | 
| 

3% | 
| 

37% 

32% 

20% 

8% 

2% 

23% 

37% 

26% 

10% 

3% 



              

            
         

            
 

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                               
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR 
STRONGLY DISAGREE? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

31% | 
| 

34% | 
| 

23% | 
| 

9% | 
| 

3% | 
| 

33% 

32% 

22% 

10% 

2% 

31% | 
| 

35% | 
| 

24% | 
| 

8% | 
| 

2% | 
| 

30% | 
| 

35% | 
| 

25% | 
| 

8% | 
| 

3% | 
| 

26% 

31% 

26% 

12% 

5% 

30% 

37% 

23% 

9% 

1% 

36% 

30% 

26% 

5% 

3% 

38% | 
| 

39% | 
| 

15% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

25% | 
| 

39% | 
| 

28% | 
| 

5% | 
| 

2% | 
| 

36% 

35% 

19% 

7% 

3% 

31% 

36% 

23% 

9% 

0% 

25% | 
| 

31% | 
| 

30% | 
| 

12% | 
| 

2% | 
| 

38% | 
| 

34% | 
| 

17% | 
| 

9% | 
| 

2% | 
| 

26% 

37% 

22% 

12% 

3% 

37% 

32% 

21% 

9% 

2% 

34% 

33% 

22% 

8% 

3% 

27% 

35% 

25% 

8% 

4% 



              

             
           

    

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                    
              

                                                                                                     
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, 
MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY DISAGREE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

34% | 
| 

18% | 
| 

24% | 
| 

20% | 
| 

4% | 
| 

68% 

17% 

9% 

4% 

3% 

12% 

19% 

33% 

32% 

3% 

22% | 
| 

18% | 
| 

29% | 
| 

25% | 
| 

6% | 
| 

36% | 
| 

19% | 
| 

22% | 
| 

20% | 
| 

3% | 
| 

63% 

19% 

11% 

6% 

1% 

10% 

19% 

33% 

36% 

2% 

28% | 
| 

19% | 
| 

27% | 
| 

19% | 
| 

6% | 
| 

40% 

15% 

23% 

18% 

4% 

29% | 
| 

20% | 
| 

24% | 
| 

22% | 
| 

4% | 
| 

37% 

18% 

20% 

19% 

5% 

31% | 
| 

18% | 
| 

27% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

18% 

16% 

31% 

30% 

4% 

38% 

23% 

19% 

16% 

4% 

41% | 
| 

16% | 
| 

22% | 
| 

18% | 
| 

3% | 
| 

43% | 
| 

17% | 
| 

21% | 
| 

16% | 
| 

3% | 
| 

34% | 
| 

22% | 
| 

22% | 
| 

17% | 
| 

4% | 
| 

37% 

17% 

24% 

19% 

3% 

28% | 
| 

20% | 
| 

24% | 
| 

23% | 
| 

5% | 
| 

41% 

18% 

21% 

17% 

3% 

24% 

18% 

27% 

26% 

4% 



              

             
           

    

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, 
MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY DISAGREE? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

34% | 
| 

18% | 
| 

24% | 
| 

20% | 
| 

4% | 
| 

35% 

18% 

24% 

20% 

3% 

33% | 
| 

19% | 
| 

23% | 
| 

21% | 
| 

3% | 
| 

33% | 
| 

20% | 
| 

25% | 
| 

18% | 
| 

4% | 
| 

27% 

19% 

24% 

26% 

5% 

28% 

21% 

29% 

20% 

3% 

35% 

15% 

25% 

23% 

3% 

51% | 
| 

17% | 
| 

17% | 
| 

11% | 
| 

3% | 
| 

26% | 
| 

19% | 
| 

35% | 
| 

20% | 
| 

0% | 
| 

46% 

18% 

19% 

14% 

3% 

28% 

20% 

26% 

22% 

4% 

16% | 
| 

19% | 
| 

30% | 
| 

32% | 
| 

4% | 
| 

49% | 
| 

18% | 
| 

15% | 
| 

16% | 
| 

2% | 
| 

30% 

19% 

25% 

23% 

3% 

37% 

14% 

26% 

19% 

4% 

36% 

18% 

22% 

20% 

3% 

31% 

20% 

23% 

21% 

5% 



              

            
            

            

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7D--PEOPLE IN MY AREA HAVE NEVER FELT MORE FEARFUL FOR THEIR PERSONAL 
SAFETY THAN THEY HAVE LATELY: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE 
TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY 
DISAGREE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

26% | 
| 

24% | 
| 

25% | 
| 

22% | 
| 

3% | 
| 

39% 

23% 

24% 

11% 

3% 

18% 

24% 

29% 

26% 

3% 

21% | 
| 

29% | 
| 

20% | 
| 

28% | 
| 

3% | 
| 

26% | 
| 

24% | 
| 

25% | 
| 

22% | 
| 

3% | 
| 

35% 

23% 

24% 

17% 

1% 

20% 

23% 

28% 

26% 

2% 

20% | 
| 

28% | 
| 

23% | 
| 

23% | 
| 

6% | 
| 

26% 

21% 

28% 

22% 

3% 

25% | 
| 

27% | 
| 

23% | 
| 

21% | 
| 

3% | 
| 

22% 

25% 

23% 

26% 

4% 

29% | 
| 

23% | 
| 

27% | 
| 

18% | 
| 

3% | 
| 

18% 

29% 

26% 

23% 

4% 

24% 

24% 

26% 

22% 

3% 

32% | 
| 

21% | 
| 

24% | 
| 

20% | 
| 

3% | 
| 

31% | 
| 

23% | 
| 

24% | 
| 

18% | 
| 

4% | 
| 

26% | 
| 

21% | 
| 

28% | 
| 

21% | 
| 

3% | 
| 

23% 

24% 

28% 

23% 

3% 

30% | 
| 

26% | 
| 

22% | 
| 

19% | 
| 

3% | 
| 

28% 

26% 

24% 

19% 

3% 

22% 

22% 

27% 

25% 

3% 



              

            
            

            

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q7D--PEOPLE IN MY AREA HAVE NEVER FELT MORE FEARFUL FOR THEIR PERSONAL 
SAFETY THAN THEY HAVE LATELY: FOR EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS, PLEASE 
TELL ME IF YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, OR STRONGLY 
DISAGREE? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

26% | 
| 

24% | 
| 

25% | 
| 

22% | 
| 

3% | 
| 

31% 

26% 

21% 

18% 

3% 

23% | 
| 

23% | 
| 

27% | 
| 

24% | 
| 

3% | 
| 

23% | 
| 

23% | 
| 

26% | 
| 

24% | 
| 

4% | 
| 

29% 

25% 

24% 

20% 

3% 

23% 

26% 

26% 

24% 

2% 

20% 

24% 

26% 

27% 

3% 

30% | 
| 

22% | 
| 

25% | 
| 

17% | 
| 

6% | 
| 

24% | 
| 

28% | 
| 

28% | 
| 

19% | 
| 
| 
| 

33% 

22% 

26% 

17% 

2% 

25% 

24% 

27% 

20% 

3% 

13% | 
| 

27% | 
| 

25% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

38% | 
| 

26% | 
| 

19% | 
| 

17% | 
| 

0% | 
| 

27% 

24% 

24% 

21% 

4% 

24% 

22% 

26% 

25% 

3% 

27% 

24% 

26% 

21% 

2% 

24% 

27% 

23% 

21% 

5% 



              

             
         

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                     
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q8--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

VERY/SMWT CONFIDENT Compostn 

NOT TOO/AT ALL CONFIDENTCompostn 

NS Compostn 

62% | 
| 

37% | 
| 

1% | 
| 

38% 

61% 

1% 

85% 

13% 

1% 

57% | 
| 

41% | 
| 

2% | 
| 

63% | 
| 

36% | 
| 

1% | 
| 

43% 

56% 

1% 

86% 

12% 

1% 

57% | 
| 

42% | 
| 

1% | 
| 

61% 

37% 

2% 

63% | 
| 

36% | 
| 

1% | 
| 

63% 

36% 

1% 

61% | 
| 

38% | 
| 

1% | 
| 

65% 

34% 

1% 

56% 

43% 

0% 

65% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

64% | 
| 

35% | 
| 

1% | 
| 

56% | 
| 

43% | 
| 

1% | 
| 

62% 

37% 

1% 

64% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

55% 

44% 

1% 

73% 

26% 

2% 



              

             
         

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                    
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q8--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

VERY/SMWT CONFIDENT Compostn 

NOT TOO/AT ALL CONFIDENTCompostn 

NS Compostn 

62% | 
| 

37% | 
| 

1% | 
| 

59% 

41% 

0% 

66% | 
| 

34% | 
| 

1% | 
| 

65% | 
| 

34% | 
| 

0% | 
| 

68% 

30% 

2% 

67% 

31% 

2% 

59% 

40% 

1% 

50% | 
| 

49% | 
| 

1% | 
| 

68% | 
| 

30% | 
| 

2% | 
| 

56% 

43% 

1% 

61% 

38% 

1% 

78% | 
| 

21% | 
| 

1% | 
| 

54% | 
| 

46% | 
| 
| 
| 

66% 

34% 

1% 

61% 

37% 

2% 

62% 

36% 

2% 

60% 

39% 

1% 



              

             
         

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                      
              

                                                                                                       
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q8--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

VERY CONFIDENT 

SOMEWHAT CONFIDENT 

NOT TOO CONFIDENT 

NOT AT ALL CONFIDENT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

32% | 
| 

30% | 
| 

20% | 
| 

16% | 
| 

1% | 
| 

10% 

27% 

32% 

29% 

1% 

59% 

26% 

9% 

4% 

1% 

14% | 
| 

42% | 
| 

23% | 
| 

19% | 
| 

2% | 
| 

35% | 
| 

28% | 
| 

21% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

14% 

29% 

30% 

26% 

1% 

54% 

32% 

8% 

4% 

1% 

27% | 
| 

30% | 
| 

26% | 
| 

17% | 
| 

1% | 
| 

29% 

32% 

19% 

19% 

2% 

34% | 
| 

29% | 
| 

22% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

33% 

30% 

18% 

17% 

1% 

30% | 
| 

31% | 
| 

22% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

23% 

42% 

20% 

14% 

1% 

33% 

23% 

21% 

22% 

0% 

37% | 
| 

27% | 
| 

20% | 
| 

13% | 
| 

2% | 
| 

38% | 
| 

26% | 
| 

23% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

29% | 
| 

27% | 
| 

23% | 
| 

20% | 
| 

1% | 
| 

33% 

29% 

22% 

15% 

1% 

30% | 
| 

34% | 
| 

19% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

23% 

32% 

24% 

20% 

1% 

45% 

28% 

15% 

10% 

2% 



              

             
         

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                   
               

                                                                                                                     
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q8--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

VERY CONFIDENT 

SOMEWHAT CONFIDENT 

NOT TOO CONFIDENT 

NOT AT ALL CONFIDENT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

32% | 
| 

30% | 
| 

20% | 
| 

16% | 
| 

1% | 
| 

26% 

33% 

24% 

16% 

0% 

36% | 
| 

29% | 
| 

19% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

40% | 
| 

25% | 
| 

19% | 
| 

16% | 
| 

0% | 
| 

36% 

32% 

18% 

12% 

2% 

37% 

30% 

17% 

14% 

2% 

28% 

31% 

27% 

13% 

1% 

23% | 
| 

27% | 
| 

24% | 
| 

25% | 
| 

1% | 
| 

37% | 
| 

31% | 
| 

18% | 
| 

12% | 
| 

2% | 
| 

26% 

30% 

22% 

21% 

1% 

33% 

28% 

27% 

11% 

1% 

46% | 
| 

32% | 
| 

13% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

23% | 
| 

32% | 
| 

25% | 
| 

21% | 
| 
| 
| 

38% 

28% 

22% 

12% 

1% 

29% 

32% 

22% 

15% 

2% 

32% 

30% 

19% 

17% 

2% 

29% 

31% 

20% 

19% 

1% 



              

             
       

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                     
              

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q9--WHEN IT COMES TO THE U.S. CONSTITUTION, DO YOU TEND TO BELIEVE IT 
NEEDS MAJOR REVISIONS, MINOR REVISIONS, OR NO REVISIONS? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MAJOR REVISIONS 

MINOR REVISIONS 

NO REVISIONS 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

15% | 
| 

41% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

5% 

24% 

70% 

2% 

21% 

57% 

19% 

3% 

25% | 
| 

39% | 
| 

32% | 
| 

4% | 
| 

12% | 
| 

42% | 
| 

44% | 
| 

2% | 
| 

5% 

25% 

68% 

1% 

19% 

62% 

16% 

4% 

19% | 
| 

36% | 
| 

44% | 
| 

2% | 
| 

14% 

36% 

47% 

2% 

15% | 
| 

45% | 
| 

38% | 
| 

2% | 
| 

12% 

36% 

49% 

3% 

17% | 
| 

46% | 
| 

35% | 
| 

2% | 
| 

22% 

52% 

24% 

2% 

14% 

36% 

47% 

3% 

11% | 
| 

38% | 
| 

49% | 
| 

2% | 
| 

10% | 
| 

35% | 
| 

52% | 
| 

3% | 
| 

16% | 
| 

39% | 
| 

41% | 
| 

4% | 
| 

10% 

40% 

48% 

2% 

22% | 
| 

44% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

16% 

35% 

46% 

3% 

13% 

50% 

36% 

2% 



              

             
       

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                   
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q9--WHEN IT COMES TO THE U.S. CONSTITUTION, DO YOU TEND TO BELIEVE IT 
NEEDS MAJOR REVISIONS, MINOR REVISIONS, OR NO REVISIONS? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MAJOR REVISIONS 

MINOR REVISIONS 

NO REVISIONS 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

15% | 
| 

41% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

18% 

40% 

39% 

3% 

14% | 
| 

43% | 
| 

41% | 
| 

2% | 
| 

13% | 
| 

43% | 
| 

43% | 
| 

1% | 
| 

16% 

49% 

32% 

3% 

21% 

40% 

36% 

3% 

9% 

42% 

47% 

2% 

10% | 
| 

30% | 
| 

58% | 
| 

1% | 
| 

25% | 
| 

41% | 
| 

30% | 
| 

3% | 
| 

10% 

35% 

52% 

2% 

13% 

42% 

43% 

3% 

22% | 
| 

53% | 
| 

23% | 
| 

3% | 
| 

11% | 
| 

32% | 
| 

55% | 
| 

3% | 
| 

16% 

48% 

34% 

2% 

12% 

39% 

47% 

2% 

16% 

39% 

42% 

2% 

14% 

40% 

43% 

3% 



              

           
              

        

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                    
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q10A--SET LIMITS ON HOW MANY YEARS SENATORS AND REPRESENTATIVES CAN SERVE 
IN CONGRESS: FOR EACH OF THE FOLLOWING, WOULD YOU SAY YOU MOSTLY FAVOR OR 
MOSTLY OPPOSE THE SUGGESTED REVISION TO THE U.S. CONSTITUTION? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MOSTLY FAVOR 

MOSTLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

86% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

89% 

10% 

1% 

85% 

13% 

1% 

86% | 
| 

11% | 
| 

3% | 
| 

87% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

88% 

11% 

1% 

85% 

14% 

1% 

86% | 
| 

12% | 
| 

2% | 
| 

89% 

10% 

1% 

84% | 
| 

14% | 
| 

2% | 
| 

87% 

11% 

2% 

86% | 
| 

13% | 
| 

1% | 
| 

90% 

9% 

1% 

86% 

12% 

1% 

85% | 
| 

14% | 
| 

2% | 
| 

86% | 
| 

13% | 
| 

2% | 
| 

82% | 
| 

16% | 
| 

2% | 
| 

87% 

12% 

1% 

86% | 
| 

12% | 
| 

2% | 
| 

87% 

12% 

1% 

87% 

12% 

1% 



              

           
              

        

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                     
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q10A--SET LIMITS ON HOW MANY YEARS SENATORS AND REPRESENTATIVES CAN SERVE 
IN CONGRESS: FOR EACH OF THE FOLLOWING, WOULD YOU SAY YOU MOSTLY FAVOR OR 
MOSTLY OPPOSE THE SUGGESTED REVISION TO THE U.S. CONSTITUTION? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MOSTLY FAVOR 

MOSTLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

86% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

84% 

15% 

1% 

90% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

89% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

84% 

15% 

1% 

89% 

9% 

2% 

86% 

12% 

1% 

89% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

88% | 
| 

9% | 
| 

2% | 
| 

89% 

11% 

1% 

85% 

14% 

1% 

86% | 
| 

11% | 
| 

2% | 
| 

87% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

84% 

13% 

3% 

88% 

11% 

1% 

89% 

10% 

1% 

82% 

16% 

2% 



              

           
             

           

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q10B--ABOLISH THE ELECTORAL COLLEGE SO THAT THE PRESIDENT IS DETERMINED BY 
THE NATIONAL POPULAR VOTE: FOR EACH OF THE FOLLOWING, WOULD YOU SAY YOU 
MOSTLY FAVOR OR MOSTLY OPPOSE THE SUGGESTED REVISION TO THE U.S. 
CONSTITUTION? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MOSTLY FAVOR 

MOSTLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

59% | 
| 

37% | 
| 

4% | 
| 

39% 

58% 

3% 

75% 

21% 

4% 

61% | 
| 

32% | 
| 

7% | 
| 

57% | 
| 

39% | 
| 

4% | 
| 

43% 

53% 

4% 

74% 

22% 

3% 

59% | 
| 

36% | 
| 

5% | 
| 

58% 

39% 

4% 

60% | 
| 

36% | 
| 

4% | 
| 

51% 

45% 

4% 

66% | 
| 

30% | 
| 

4% | 
| 

65% 

31% 

4% 

55% 

40% 

4% 

57% | 
| 

39% | 
| 

4% | 
| 

55% | 
| 

40% | 
| 

5% | 
| 

54% | 
| 

40% | 
| 

6% | 
| 

57% 

39% 

3% 

63% | 
| 

32% | 
| 

5% | 
| 

60% 

36% 

4% 

58% 

38% 

4% 



              

           
             

           

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q10B--ABOLISH THE ELECTORAL COLLEGE SO THAT THE PRESIDENT IS DETERMINED BY 
THE NATIONAL POPULAR VOTE: FOR EACH OF THE FOLLOWING, WOULD YOU SAY YOU 
MOSTLY FAVOR OR MOSTLY OPPOSE THE SUGGESTED REVISION TO THE U.S. 
CONSTITUTION? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MOSTLY FAVOR 

MOSTLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

59% | 
| 

37% | 
| 

4% | 
| 

60% 

35% 

5% 

59% | 
| 

38% | 
| 

3% | 
| 

57% | 
| 

40% | 
| 

3% | 
| 

61% 

34% 

5% 

61% 

35% 

3% 

59% 

36% 

4% 

52% | 
| 

44% | 
| 

4% | 
| 

70% | 
| 

27% | 
| 

3% | 
| 

55% 

42% 

4% 

52% 

48% 

0% 

72% | 
| 

24% | 
| 

4% | 
| 

51% | 
| 

44% | 
| 

5% | 
| 

59% 

34% 

7% 

56% 

41% 

3% 

60% 

37% 

3% 

59% 

36% 

4% 



              

             
              

             
 

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q10C--LIMIT CITIZENSHIP TO CHILDREN WITH AT LEAST ONE PARENT WHO IS A U.S. 
CITIZEN AT THE TIME OF THE CHILD'S BIRTH: FOR EACH OF THE FOLLOWING, WOULD 
YOU SAY YOU MOSTLY FAVOR OR MOSTLY OPPOSE THE SUGGESTED REVISION TO THE 
U.S. CONSTITUTION? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MOSTLY FAVOR 

MOSTLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

49% | 
| 

44% | 
| 

7% | 
| 

61% 

32% 

7% 

43% 

52% 

5% 

46% | 
| 

45% | 
| 

9% | 
| 

50% | 
| 

45% | 
| 

6% | 
| 

60% 

34% 

6% 

46% 

52% 

3% 

45% | 
| 

47% | 
| 

9% | 
| 

52% 

41% 

7% 

47% | 
| 

47% | 
| 

6% | 
| 

46% 

48% 

6% 

53% | 
| 

40% | 
| 

7% | 
| 

39% 

53% 

8% 

50% 

43% 

7% 

56% | 
| 

39% | 
| 

5% | 
| 

59% | 
| 

33% | 
| 

7% | 
| 

44% | 
| 

48% | 
| 

8% | 
| 

49% 

45% 

7% 

51% | 
| 

44% | 
| 

5% | 
| 

53% 

39% 

8% 

44% 

52% 

4% 



              

             
              

             
 

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q10C--LIMIT CITIZENSHIP TO CHILDREN WITH AT LEAST ONE PARENT WHO IS A U.S. 
CITIZEN AT THE TIME OF THE CHILD'S BIRTH: FOR EACH OF THE FOLLOWING, WOULD 
YOU SAY YOU MOSTLY FAVOR OR MOSTLY OPPOSE THE SUGGESTED REVISION TO THE 
U.S. CONSTITUTION? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MOSTLY FAVOR 

MOSTLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

49% | 
| 

44% | 
| 

7% | 
| 

55% 

37% 

7% 

46% | 
| 

49% | 
| 

5% | 
| 

48% | 
| 

48% | 
| 

5% | 
| 

48% 

46% 

6% 

44% 

51% 

5% 

50% 

42% 

8% 

58% | 
| 

34% | 
| 

8% | 
| 

46% | 
| 

49% | 
| 

5% | 
| 

55% 

38% 

7% 

57% 

37% 

5% 

38% | 
| 

58% | 
| 

4% | 
| 

62% | 
| 

32% | 
| 

6% | 
| 

42% 

49% 

9% 

53% 

41% 

6% 

53% 

41% 

6% 

47% 

48% 

6% 



              

           
             

     

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q10D--CREATE 15-YEAR TERM LIMITS FOR U.S. SUPREME COURT JUSTICES: FOR EACH 
OF THE FOLLOWING, WOULD YOU SAY YOU MOSTLY FAVOR OR MOSTLY OPPOSE THE 
SUGGESTED REVISION TO THE U.S. CONSTITUTION? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MOSTLY FAVOR 

MOSTLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

67% | 
| 

29% | 
| 

4% | 
| 

57% 

40% 

3% 

81% 

17% 

2% 

59% | 
| 

32% | 
| 

8% | 
| 

69% | 
| 

29% | 
| 

3% | 
| 

60% 

38% 

3% 

80% 

17% 

3% 

61% | 
| 

34% | 
| 

5% | 
| 

66% 

29% 

5% 

68% | 
| 

29% | 
| 

3% | 
| 

63% 

33% 

4% 

72% | 
| 

25% | 
| 

3% | 
| 

72% 

23% 

5% 

62% 

35% 

4% 

68% | 
| 

29% | 
| 

2% | 
| 

67% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

61% | 
| 

34% | 
| 

5% | 
| 

68% 

29% 

3% 

68% | 
| 

28% | 
| 

4% | 
| 

66% 

30% 

5% 

70% 

27% 

2% 



              

           
             

     

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q10D--CREATE 15-YEAR TERM LIMITS FOR U.S. SUPREME COURT JUSTICES: FOR EACH 
OF THE FOLLOWING, WOULD YOU SAY YOU MOSTLY FAVOR OR MOSTLY OPPOSE THE 
SUGGESTED REVISION TO THE U.S. CONSTITUTION? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MOSTLY FAVOR 

MOSTLY OPPOSE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

67% | 
| 

29% | 
| 

4% | 
| 

65% 

30% 

4% 

70% | 
| 

28% | 
| 

2% | 
| 

68% | 
| 

31% | 
| 

2% | 
| 

66% 

30% 

4% 

73% 

25% 

2% 

64% 

32% 

4% 

68% | 
| 

28% | 
| 

4% | 
| 

80% | 
| 

19% | 
| 

1% | 
| 

65% 

32% 

3% 

65% 

31% 

4% 

78% | 
| 

19% | 
| 

3% | 
| 

63% | 
| 

34% | 
| 

3% | 
| 

66% 

32% 

2% 

69% 

28% 

2% 

70% 

26% 

4% 

63% 

32% 

5% 



              

           
            

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                         
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q11--DO YOU THINK AMERICAN DEMOCRACY IS UNDER A MAJOR THREAT, MINOR 
THREAT, OR DO YOU NOT THINK IT IS UNDER A THREAT AT ALL? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MAJOR THREAT 

MINOR THREAT 

NOT UNDER THREAT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

57% | 
| 

29% | 
| 

12% | 
| 

3% | 
| 

67% 

23% 

7% 

2% 

57% 

32% 

10% 

1% 

42% | 
| 

33% | 
| 

21% | 
| 

4% | 
| 

63% | 
| 

27% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

64% 

27% 

8% 

1% 

56% 

31% 

11% 

2% 

51% | 
| 

31% | 
| 

14% | 
| 

4% | 
| 

59% 

29% 

10% 

2% 

55% | 
| 

29% | 
| 

13% | 
| 

3% | 
| 

54% 

30% 

13% 

3% 

60% | 
| 

27% | 
| 

10% | 
| 

2% | 
| 

45% 

34% 

17% 

4% 

55% 

32% 

11% 

3% 

67% | 
| 

24% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

67% | 
| 

26% | 
| 

7% | 
| 

0% | 
| 

51% | 
| 

29% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

59% 

29% 

10% 

2% 

53% | 
| 

31% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

56% 

30% 

12% 

3% 

60% 

28% 

11% 

2% 



              

           
            

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                     
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q11--DO YOU THINK AMERICAN DEMOCRACY IS UNDER A MAJOR THREAT, MINOR 
THREAT, OR DO YOU NOT THINK IT IS UNDER A THREAT AT ALL? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MAJOR THREAT 

MINOR THREAT 

NOT UNDER THREAT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

57% | 
| 

29% | 
| 

12% | 
| 

3% | 
| 

54% 

31% 

11% 

4% 

59% | 
| 

28% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

58% | 
| 

30% | 
| 

11% | 
| 

2% | 
| 

54% 

32% 

12% 

2% 

58% 

31% 

8% 

3% 

55% 

27% 

15% 

2% 

63% | 
| 

23% | 
| 

11% | 
| 

4% | 
| 

64% | 
| 

27% | 
| 

5% | 
| 

4% | 
| 

63% 

25% 

12% 

1% 

52% 

35% 

12% 

1% 

50% | 
| 

34% | 
| 

10% | 
| 

7% | 
| 

65% | 
| 

24% | 
| 

10% | 
| 

0% | 
| 

58% 

24% 

16% 

2% 

55% 

30% 

10% 

5% 

59% 

28% 

11% 

2% 

54% 

32% 

12% 

2% 



              

         
               
      

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

                                                                                                    
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q12--IN GENERAL, DO YOU THINK NEW ARTIFICIAL INTELLIGENCE TECHNOLOGIES 
WILL HAVE MORE OF A POSITIVE IMPACT OR MORE OF A NEGATIVE IMPACT ON YOUR 
LIFE, OR NO REAL IMPACT AT ALL? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

POSITIVE IMPACT 

NEGATIVE IMPACT 

NO REAL IMPACT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

25% | 
| 

46% | 
| 

24% | 
| 

5% | 
| 

20% 

52% 

24% 

5% 

28% 

44% 

23% 

6% 

27% | 
| 

44% | 
| 

27% | 
| 

1% | 
| 

24% | 
| 

47% | 
| 

23% | 
| 

5% | 
| 

21% 

48% 

26% 

5% 

29% 

42% 

24% 

5% 

24% | 
| 

50% | 
| 

22% | 
| 

4% | 
| 

23% 

48% 

26% 

3% 

26% | 
| 

45% | 
| 

22% | 
| 

6% | 
| 

28% 

40% 

27% 

5% 

21% | 
| 

52% | 
| 

22% | 
| 

5% | 
| 

36% 

42% 

19% 

3% 

19% 

54% 

22% 

5% 

22% | 
| 

44% | 
| 

29% | 
| 

6% | 
| 

20% | 
| 

43% | 
| 

30% | 
| 

7% | 
| 

22% | 
| 

51% | 
| 

24% | 
| 

3% | 
| 

24% 

46% 

25% 

5% 

26% | 
| 

48% | 
| 

22% | 
| 

3% | 
| 

20% 

48% 

28% 

4% 

30% 

45% 

19% 

6% 



              

         
               
      

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                   
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q12--IN GENERAL, DO YOU THINK NEW ARTIFICIAL INTELLIGENCE TECHNOLOGIES 
WILL HAVE MORE OF A POSITIVE IMPACT OR MORE OF A NEGATIVE IMPACT ON YOUR 
LIFE, OR NO REAL IMPACT AT ALL? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

POSITIVE IMPACT 

NEGATIVE IMPACT 

NO REAL IMPACT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

25% | 
| 

46% | 
| 

24% | 
| 

5% | 
| 

19% 

51% 

25% 

6% 

28% | 
| 

45% | 
| 

24% | 
| 

3% | 
| 

30% | 
| 

42% | 
| 

22% | 
| 

6% | 
| 

26% 

48% 

19% 

6% 

26% 

48% 

23% 

3% 

23% 

45% 

27% 

5% 

19% | 
| 

46% | 
| 

29% | 
| 

5% | 
| 

22% | 
| 

51% | 
| 

25% | 
| 

2% | 
| 

23% 

51% 

24% 

3% 

27% 

42% 

27% 

4% 

28% | 
| 

41% | 
| 

24% | 
| 

6% | 
| 

23% | 
| 

54% | 
| 

19% | 
| 

4% | 
| 

29% 

43% 

22% 

6% 

26% 

47% 

23% 

4% 

23% 

47% 

27% 

3% 

22% 

48% 

22% 

8% 



              

          
             

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                      
              

                                                                                                       
              

                                                                                                        
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q13--DO YOU THINK TECHNOLOGY COMPANIES AND PLATFORMS SUCH AS GOOGLE, 
APPLE, AND FACEBOOK DO OR DO NOT HAVE TOO MUCH INFLUENCE ON YOUR LIFE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

DO HAVE TOO MUCH 
INFLUENCE 
DO NOT HAVE TOO MUCH 
INFLUENCE 
NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

61% | 
| 

38% | 
| 

1% | 
| 

64% 

36% 

1% 

58% 

40% 

2% 

65% | 
| 

35% | 
| 
| 
| 

62% | 
| 

37% | 
| 

1% | 
| 

65% 

34% 

1% 

57% 

41% 

2% 

62% | 
| 

38% | 
| 

1% | 
| 

60% 

39% 

1% 

62% | 
| 

37% | 
| 

1% | 
| 

62% 

37% 

1% 

61% | 
| 

38% | 
| 

1% | 
| 

78% 

22% 

0% 

62% 

38% 

1% 

51% | 
| 

48% | 
| 

1% | 
| 

51% | 
| 

47% | 
| 

2% | 
| 

66% | 
| 

34% | 
| 
| 
| 

61% 

38% 

1% 

62% | 
| 

38% | 
| 
| 
| 

58% 

41% 

1% 

65% 

33% 

2% 



              

          
             

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                     
               

                                                                                                                      
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q13--DO YOU THINK TECHNOLOGY COMPANIES AND PLATFORMS SUCH AS GOOGLE, 
APPLE, AND FACEBOOK DO OR DO NOT HAVE TOO MUCH INFLUENCE ON YOUR LIFE? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

DO HAVE TOO MUCH 
INFLUENCE 
DO NOT HAVE TOO MUCH 
INFLUENCE 
NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

61% | 
| 

38% | 
| 

1% | 
| 

58% 

40% 

2% 

63% | 
| 

36% | 
| 

1% | 
| 

65% | 
| 

34% | 
| 

1% | 
| 

63% 

35% 

2% 

63% 

37% 

1% 

58% 

41% 

1% 

59% | 
| 

40% | 
| 

1% | 
| 

58% | 
| 

42% | 
| 

0% | 
| 

62% 

37% 

1% 

62% 

38% 

60% | 
| 

39% | 
| 

1% | 
| 

60% | 
| 

40% | 
| 

1% | 
| 

63% 

36% 

0% 

57% 

41% 

2% 

61% 

38% 

1% 

63% 

36% 

2% 



              

        

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                   
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q14--Q.15 SPLIT FORM: RECORD THE FORM THE RESPONDENT HEARS. 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

FORM A 

FORM B 

Compostn 

Compostn 

50% | 
| 

50% | 
| 

49% 

51% 

48% 

52% 

56% | 
| 

44% | 
| 

49% | 
| 

51% | 
| 

49% 

51% 

51% 

49% 

51% | 
| 

49% | 
| 

49% 

51% 

51% | 
| 

49% | 
| 

50% 

50% 

50% | 
| 

50% | 
| 

51% 

49% 

48% 

52% 

51% | 
| 

49% | 
| 

48% | 
| 

52% | 
| 

47% | 
| 

53% | 
| 

51% 

49% 

48% | 
| 

52% | 
| 

49% 

51% 

51% 

49% 



              

        

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q14--Q.15 SPLIT FORM: RECORD THE FORM THE RESPONDENT HEARS. 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

FORM A 

FORM B 

Compostn 

Compostn 

50% | 
| 

50% | 
| 

53% 

47% 

49% | 
| 

51% | 
| 

46% | 
| 

54% | 
| 

46% 

54% 

51% 

49% 

53% 

47% 

52% | 
| 

48% | 
| 

54% | 
| 

46% | 
| 

52% 

48% 

47% 

53% 

50% | 
| 

50% | 
| 

51% | 
| 

49% | 
| 

46% 

54% 

48% 

52% 

51% 

49% 

54% 

46% 



              

            
            

 

             
                              

               

                                                                                                      
                                                                             

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q15A--DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT BOOKS ADDRESSING TOPICS SUCH AS SEXUAL 
ORIENTATION SHOULD BE AVAILABLE TO STUDENTS IN THE LIBRARY OF A PUBLIC 
MIDDLE SCHOOL? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

502 | 
100% | 

186 
100% 

177 
100% 

89 | 
100% | 

384 | 
100% | 

175 
100% 

160 
100% 

144 | 
100% | 

220 
100% 

282 | 
100% | 

274 
100% 

228 | 
100% | 

103 
100% 

135 
100% 

256 | 
100% | 

160 | 
100% | 

108 | 
100% | 

353 
100% 

126 | 
100% | 

278 
100% 

215 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

51% | 
| 

47% | 
| 

2% | 
| 

22% 

77% 

1% 

79% 

16% 

5% 

45% | 
| 

54% | 
| 

1% | 
| 

52% | 
| 

45% | 
| 

2% | 
| 

23% 

75% 

2% 

84% 

13% 

3% 

48% | 
| 

50% | 
| 

2% | 
| 

45% 

52% 

3% 

56% | 
| 

42% | 
| 

2% | 
| 

44% 

52% 

3% 

57% | 
| 

41% | 
| 

2% | 
| 

54% 

43% 

3% 

48% 

50% 

2% 

51% | 
| 

46% | 
| 

3% | 
| 

49% | 
| 

47% | 
| 

4% | 
| 

41% | 
| 

58% | 
| 

1% | 
| 

50% 

48% 

2% 

55% | 
| 

42% | 
| 

3% | 
| 

45% 

53% 

2% 

61% 

37% 

2% 



              

            
            

 

       
                         

                                                                                                                       
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                    
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q15A--DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT BOOKS ADDRESSING TOPICS SUCH AS SEXUAL 
ORIENTATION SHOULD BE AVAILABLE TO STUDENTS IN THE LIBRARY OF A PUBLIC 
MIDDLE SCHOOL? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

502 | 
100% | 

158 
100% 

283 | 
100% | 

141 | 
100% | 

139 
100% 

132 
100% 

100 
100% 

122 | 
100% | 

63 | 
100% | 

264 
100% 

65 
100% 

112 | 
100% | 

141 | 
100% | 

84 
100% 

105 
100% 

188 
100% 

125 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

51% | 
| 

47% | 
| 

2% | 
| 

48% 

48% 

4% 

53% | 
| 

45% | 
| 

2% | 
| 

54% | 
| 

43% | 
| 

3% | 
| 

61% 

37% 

3% 

62% 

35% 

3% 

48% 

52% 

30% | 
| 

66% | 
| 

4% | 
| 

76% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

38% 

60% 

2% 

44% 

54% 

2% 

81% | 
| 

14% | 
| 

5% | 
| 

38% | 
| 

62% | 
| 
| 
| 

65% 

32% 

3% 

51% 

48% 

1% 

47% 

51% 

2% 

49% 

48% 

3% 



              

            
            

 

             
                              

               

                                                                                                      
                                                                             

                                                                                                     
              

                                                                                                   
              

                                                                                                       
              

                                                                                                     
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q15A--DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT BOOKS ADDRESSING TOPICS SUCH AS SEXUAL 
ORIENTATION SHOULD BE AVAILABLE TO STUDENTS IN THE LIBRARY OF A PUBLIC 
MIDDLE SCHOOL? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

502 | 
100% | 

186 
100% 

177 
100% 

89 | 
100% | 

384 | 
100% | 

175 
100% 

160 
100% 

144 | 
100% | 

220 
100% 

282 | 
100% | 

274 
100% 

228 | 
100% | 

103 
100% 

135 
100% 

256 | 
100% | 

160 | 
100% | 

108 | 
100% | 

353 
100% 

126 | 
100% | 

278 
100% 

215 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

24% | 
| 

11% | 
| 

36% | 
| 

2% | 
| 

6% 

16% 

11% 

66% 

1% 

48% 

31% 

7% 

8% 

5% 

21% | 
| 

24% | 
| 

18% | 
| 

36% | 
| 

1% | 
| 

29% | 
| 

24% | 
| 

11% | 
| 

35% | 
| 

2% | 
| 

9% 

14% 

14% 

62% 

2% 

56% 

28% 

7% 

7% 

3% 

16% | 
| 

32% | 
| 

12% | 
| 

38% | 
| 

2% | 
| 

23% 

22% 

13% 

39% 

3% 

30% | 
| 

26% | 
| 

10% | 
| 

33% | 
| 

2% | 
| 

22% 

22% 

9% 

43% 

3% 

32% | 
| 

26% | 
| 

13% | 
| 

28% | 
| 

2% | 
| 

29% 

25% 

16% 

27% 

3% 

23% 

25% 

8% 

43% 

2% 

29% | 
| 

22% | 
| 

10% | 
| 

36% | 
| 

3% | 
| 

22% | 
| 

27% | 
| 

11% | 
| 

36% | 
| 

4% | 
| 

19% | 
| 

22% | 
| 

12% | 
| 

45% | 
| 

1% | 
| 

25% 

25% 

12% 

36% 

2% 

32% | 
| 

22% | 
| 

10% | 
| 

32% | 
| 

3% | 
| 

24% 

21% 

12% 

42% 

2% 

32% 

29% 

10% 

27% 

2% 



              

            
            

 

       
                         

                                                                                                                       
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                      
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                    
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q15A--DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT BOOKS ADDRESSING TOPICS SUCH AS SEXUAL 
ORIENTATION SHOULD BE AVAILABLE TO STUDENTS IN THE LIBRARY OF A PUBLIC 
MIDDLE SCHOOL? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

502 | 
100% | 

158 
100% 

283 | 
100% | 

141 | 
100% | 

139 
100% 

132 
100% 

100 
100% 

122 | 
100% | 

63 | 
100% | 

264 
100% 

65 
100% 

112 | 
100% | 

141 | 
100% | 

84 
100% 

105 
100% 

188 
100% 

125 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

24% | 
| 

11% | 
| 

36% | 
| 

2% | 
| 

27% 

21% 

11% 

36% 

4% 

29% | 
| 

24% | 
| 

11% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

26% | 
| 

27% | 
| 

10% | 
| 

33% | 
| 

3% | 
| 

36% 

24% 

10% 

27% 

3% 

29% 

33% 

11% 

24% 

3% 

23% 

25% 

8% 

45% 

16% | 
| 

13% | 
| 

16% | 
| 

51% | 
| 

4% | 
| 

33% | 
| 

43% | 
| 

10% | 
| 

13% | 
| 

2% | 
| 

18% 

20% 

15% 

45% 

2% 

22% 

22% 

20% 

35% 

2% 

46% | 
| 

35% | 
| 

1% | 
| 

13% | 
| 

5% | 
| 

18% | 
| 

20% | 
| 

13% | 
| 

49% | 
| 
| 
| 

24% 

41% 

8% 

24% 

3% 

35% 

16% 

11% 

38% 

1% 

22% 

25% 

14% 

37% 

2% 

30% 

19% 

9% 

39% 

3% 



              

            
            

          
      

             
                              

               

                                                                                                       
                                                                             

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q15B--DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT BOOKS ADDRESSING TOPICS SUCH AS SEXUAL 
ORIENTATION SHOULD BE AVAILABLE TO STUDENTS IN THE LIBRARY OF A PUBLIC 
MIDDLE SCHOOL?: MANY PUBLIC SCHOOL TEACHERS HAVE SAID SCHOOL LIBRARIES 
SHOULD HAVE A WIDE RANGE OF MATERIALS 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

504 | 
100% | 

184 
100% 

198 
100% 

74 | 
100% | 

400 | 
100% | 

183 
100% 

163 
100% 

135 | 
100% | 

235 
100% 

269 | 
100% | 

277 
100% 

227 | 
100% | 

99 
100% 

144 
100% 

258 | 
100% | 

175 | 
100% | 

114 | 
100% | 

344 
100% 

137 | 
100% | 

290 
100% 

206 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

52% | 
| 

46% | 
| 

2% | 
| 

17% 

83% 

0% 

80% 

19% 

1% 

58% | 
| 

40% | 
| 

2% | 
| 

52% | 
| 

46% | 
| 

2% | 
| 

23% 

76% 

1% 

81% 

18% 

1% 

55% | 
| 

43% | 
| 

1% | 
| 

45% 

53% 

2% 

58% | 
| 

40% | 
| 

1% | 
| 

45% 

54% 

2% 

60% | 
| 

39% | 
| 

1% | 
| 

59% 

40% 

1% 

50% 

48% 

2% 

50% | 
| 

48% | 
| 

2% | 
| 

47% | 
| 

52% | 
| 

1% | 
| 

48% | 
| 

51% | 
| 

1% | 
| 

52% 

47% 

1% 

54% | 
| 

43% | 
| 

3% | 
| 

47% 

51% 

2% 

59% 

40% 

1% 



              

            
            

          
      

       
                         

                                                                                                                        
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                             
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q15B--DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT BOOKS ADDRESSING TOPICS SUCH AS SEXUAL 
ORIENTATION SHOULD BE AVAILABLE TO STUDENTS IN THE LIBRARY OF A PUBLIC 
MIDDLE SCHOOL?: MANY PUBLIC SCHOOL TEACHERS HAVE SAID SCHOOL LIBRARIES 
SHOULD HAVE A WIDE RANGE OF MATERIALS 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

504 | 
100% | 

150 
100% 

298 | 
100% | 

163 | 
100% | 

161 
100% 

132 
100% 

86 
100% 

117 | 
100% | 

58 | 
100% | 

247 
100% 

67 
100% 

119 | 
100% | 

135 | 
100% | 

97 
100% 

112 
100% 

183 
100% 

112 
100% 

AGREE 

DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

52% | 
| 

46% | 
| 

2% | 
| 

52% 

45% 

2% 

56% | 
| 

43% | 
| 

0% | 
| 

56% | 
| 

44% | 
| 
| 
| 

63% 

35% 

2% 

47% 

52% 

1% 

56% 

43% 

1% 

39% | 
| 

60% | 
| 

1% | 
| 

46% | 
| 

52% | 
| 

2% | 
| 

41% 

58% 

1% 

56% 

44% 

72% | 
| 

28% | 
| 
| 
| 

33% | 
| 

66% | 
| 

0% | 
| 

63% 

36% 

2% 

47% 

52% 

1% 

49% 

49% 

2% 

54% 

44% 

2% 



              

            
            

           
     

             
                              

               

                                                                                                       
                                                                             

                                                                                                     
              

                                                                                                    
              

                                                                                                    
              

                                                                                                   
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q15B--DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT BOOKS ADDRESSING TOPICS SUCH AS SEXUAL 
ORIENTATION SHOULD BE AVAILABLE TO STUDENTS IN THE LIBRARY OF A PUBLIC 
MIDDLE SCHOOL?: MANY PUBLIC SCHOOL TEACHERS SAY IT IS IMPORTANT TO 
STUDENTS' EDUCATION THAT THEIR SCHOOL LIB 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

504 | 
100% | 

184 
100% 

198 
100% 

74 | 
100% | 

400 | 
100% | 

183 
100% 

163 
100% 

135 | 
100% | 

235 
100% 

269 | 
100% | 

277 
100% 

227 | 
100% | 

99 
100% 

144 
100% 

258 | 
100% | 

175 | 
100% | 

114 | 
100% | 

344 
100% 

137 | 
100% | 

290 
100% 

206 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

38% | 
| 

14% | 
| 

13% | 
| 

33% | 
| 

2% | 
| 

9% 

8% 

17% 

66% 

0% 

62% 

18% 

10% 

10% 

1% 

37% | 
| 

21% | 
| 

17% | 
| 

23% | 
| 

2% | 
| 

40% | 
| 

13% | 
| 

12% | 
| 

34% | 
| 

2% | 
| 

9% 

14% 

16% 

60% 

1% 

64% 

17% 

6% 

12% 

1% 

42% | 
| 

13% | 
| 

18% | 
| 

26% | 
| 

1% | 
| 

33% 

12% 

14% 

39% 

2% 

42% | 
| 

16% | 
| 

12% | 
| 

28% | 
| 

1% | 
| 

29% 

15% 

16% 

37% 

2% 

46% | 
| 

13% | 
| 

10% | 
| 

29% | 
| 

1% | 
| 

44% 

14% 

16% 

25% 

1% 

36% 

14% 

12% 

36% 

2% 

35% | 
| 

15% | 
| 

12% | 
| 

36% | 
| 

2% | 
| 

31% | 
| 

16% | 
| 

13% | 
| 

39% | 
| 

1% | 
| 

38% | 
| 

10% | 
| 

16% | 
| 

35% | 
| 

1% | 
| 

39% 

13% 

14% 

33% 

1% 

38% | 
| 

16% | 
| 

11% | 
| 

32% | 
| 

3% | 
| 

32% 

15% 

15% 

36% 

2% 

45% 

14% 

11% 

29% 

1% 



              

            
            

           
     

       
                         

                                                                                                                        
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                   
               

                                                                                                                   
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                             
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q15B--DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT BOOKS ADDRESSING TOPICS SUCH AS SEXUAL 
ORIENTATION SHOULD BE AVAILABLE TO STUDENTS IN THE LIBRARY OF A PUBLIC 
MIDDLE SCHOOL?: MANY PUBLIC SCHOOL TEACHERS SAY IT IS IMPORTANT TO 
STUDENTS' EDUCATION THAT THEIR SCHOOL LIB 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

504 | 
100% | 

150 
100% 

298 | 
100% | 

163 | 
100% | 

161 
100% 

132 
100% 

86 
100% 

117 | 
100% | 

58 | 
100% | 

247 
100% 

67 
100% 

119 | 
100% | 

135 | 
100% | 

97 
100% 

112 
100% 

183 
100% 

112 
100% 

STRONGLY AGREE 

MOSTLY AGREE 

MOSTLY DISAGREE 

STRONGLY DISAGREE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

38% | 
| 

14% | 
| 

13% | 
| 

33% | 
| 

2% | 
| 

31% 

21% 

13% 

33% 

2% 

45% | 
| 

12% | 
| 

14% | 
| 

29% | 
| 

0% | 
| 

45% | 
| 

11% | 
| 

12% | 
| 

32% | 
| 
| 
| 

49% 

14% 

12% 

23% 

2% 

33% 

14% 

13% 

39% 

1% 

41% 

15% 

14% 

29% 

1% 

24% | 
| 

15% | 
| 

14% | 
| 

46% | 
| 

1% | 
| 

38% | 
| 

8% | 
| 

12% | 
| 

40% | 
| 

2% | 
| 

26% 

14% 

12% 

45% 

1% 

45% 

11% 

16% 

28% 

58% | 
| 

14% | 
| 

13% | 
| 

14% | 
| 
| 
| 

17% | 
| 

16% | 
| 

12% | 
| 

55% | 
| 

0% | 
| 

51% 

11% 

8% 

27% 

2% 

35% 

12% 

15% 

37% 

1% 

35% 

14% 

15% 

34% 

2% 

35% 

19% 

12% 

32% 

2% 



              

 

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                             
              

                                                                                                    
              

                                                                                                  
              

                                                                                                      
              

                                                                                                      
              

                                                                                                      
              

                                                                                                 
              

                                                                                                     
              

                                                                                              
              

                                                                                           
              

                                                                               
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q100B--CODED AGE 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

<25 

25-29 

30-34 

35-39 

40-44 

45-49 

50-54 

55-59 

60-64 

65+ 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

11% | 
| 

8% | 
| 

8% | 
| 

7% | 
| 

8% | 
| 

6% | 
| 

9% | 
| 

8% | 
| 

10% | 
| 

24% | 
| 

1% | 
| 

6% 

6% 

4% 

6% 

8% 

8% 

13% 

8% 

11% 

28% 

1% 

6% 

9% 

9% 

7% 

7% 

6% 

7% 

10% 

10% 

29% 

1% 

34% | 
| 

10% | 
| 

14% | 
| 

9% | 
| 

6% | 
| 

5% | 
| 

5% | 
| 

4% | 
| 

8% | 
| 

6% | 
| 
| 
| 

8% | 
| 

7% | 
| 

7% | 
| 

7% | 
| 

9% | 
| 

6% | 
| 

10% | 
| 

9% | 
| 

11% | 
| 

26% | 
| 

1% | 
| 

9% 

6% 

6% 

8% 

9% 

7% 

11% 

8% 

9% 

27% 

14% 

7% 

8% 

4% 

6% 

4% 

8% 

9% 

12% 

26% 

1% 

11% | 
| 

12% | 
| 

11% | 
| 

8% | 
| 

8% | 
| 

5% | 
| 

8% | 
| 

7% | 
| 

8% | 
| 

20% | 
| 

1% | 
| 

9% 

8% 

6% 

9% 

9% 

7% 

8% 

9% 

9% 

26% 

1% 

13% | 
| 

8% | 
| 

10% | 
| 

6% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

9% | 
| 

8% | 
| 

10% | 
| 

22% | 
| 

1% | 
| 

11% 

9% 

7% 

7% 

8% 

7% 

8% 

8% 

9% 

23% 

1% 

11% | 
| 

7% | 
| 

9% | 
| 

7% | 
| 

8% | 
| 

5% | 
| 

9% | 
| 

9% | 
| 

10% | 
| 

24% | 
| 

1% | 
| 

41% 

29% 

30% 

24% 

27% 

20% 

30% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

20% | 
| 

23% | 
| 

57% | 
| 
| 
| 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 

6% | 
| 

9% | 
| 

15% | 
| 

18% | 
| 

19% | 
| 

12% | 
| 

11% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

3% | 
| 
| 
| 

10% 

8% 

8% 

7% 

7% 

6% 

10% 

7% 

11% 

25% 

1% 

14% | 
| 

9% | 
| 

10% | 
| 

7% | 
| 

9% | 
| 

7% | 
| 

7% | 
| 

10% | 
| 

8% | 
| 

20% | 
| 
| 
| 

16% 

5% 

8% 

6% 

8% 

6% 

7% 

8% 

10% 

24% 

1% 

4% 

11% 

9% 

9% 

8% 

5% 

11% 

9% 

9% 

24% 

1% 



              

 

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                       
               

                                                                                                                               
               

                                                                                                                            
               

                                                                                                                                  
               

                                                                                                                               
               

                                                                                                                                 
               

                                                                                                                            
               

                                                                                                                                
               

                                                                                                                      
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                    
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q100B--CODED AGE 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

<25 

25-29 

30-34 

35-39 

40-44 

45-49 

50-54 

55-59 

60-64 

65+ 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

11% | 
| 

8% | 
| 

8% | 
| 

7% | 
| 

8% | 
| 

6% | 
| 

9% | 
| 

8% | 
| 

10% | 
| 

24% | 
| 

1% | 
| 

16% 

8% 

7% 

5% 

6% 

4% 

6% 

8% 

10% 

31% 

8% | 
| 

8% | 
| 

10% | 
| 

8% | 
| 

9% | 
| 

7% | 
| 

11% | 
| 

9% | 
| 

10% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

6% | 
| 

7% | 
| 

6% | 
| 

9% | 
| 

11% | 
| 

10% | 
| 

12% | 
| 

11% | 
| 

10% | 
| 

15% | 
| 

1% | 
| 

11% 

9% 

7% 

7% 

10% 

6% 

9% 

10% 

10% 

21% 

1% 

12% 

10% 

10% 

7% 

7% 

7% 

9% 

7% 

8% 

23% 

0% 

16% 

6% 

7% 

6% 

9% 

5% 

9% 

7% 

10% 

24% 

2% 

7% | 
| 

4% | 
| 

9% | 
| 

7% | 
| 

6% | 
| 

6% | 
| 

9% | 
| 

8% | 
| 

13% | 
| 

30% | 
| 

1% | 
| 

13% | 
| 

5% | 
| 

11% | 
| 

6% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

8% | 
| 

6% | 
| 

13% | 
| 

26% | 
| 

1% | 
| 

7% 

7% 

7% 

7% 

7% 

7% 

11% 

9% 

11% 

28% 

1% 

11% 

5% 

8% 

6% 

9% 

4% 

7% 

9% 

9% 

33% 

20% | 
| 

11% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

10% | 
| 

5% | 
| 

8% | 
| 

7% | 
| 

7% | 
| 

14% | 
| 

0% | 
| 

5% | 
| 

4% | 
| 

7% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

9% | 
| 

13% | 
| 

8% | 
| 

12% | 
| 

28% | 
| 

1% | 
| 

16% 

7% 

7% 

9% 

6% 

5% 

6% 

6% 

8% 

28% 

1% 

12% 

5% 

10% 

7% 

9% 

7% 

5% 

9% 

13% 

22% 

1% 

9% 

7% 

7% 

8% 

8% 

8% 

10% 

9% 

8% 

25% 

1% 

10% 

12% 

11% 

5% 

9% 

3% 

12% 

8% 

10% 

20% 

1% 



              

           
          

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                          
              

                                                                                          
              

                                                                                                       
              

                                                                                               
              

                                                                                                        
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q101--IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION, DID YOU VOTE FOR [DONALD TRUMP] 
OR [JOE BIDEN], FOR SOMEONE ELSE, OR DID YOU NOT VOTE? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

TRUMP 

BIDEN 

SOMEONE ELSE 

DID NOT VOTE 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

33% | 
| 

38% | 
| 

6% | 
| 

19% | 
| 

4% | 
| 

100% 

100% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 

37% | 
| 

45% | 
| 

6% | 
| 

7% | 
| 

4% | 
| 

73% 

7% 

3% 

13% 

4% 

4% 

77% 

2% 

15% 

2% 

24% | 
| 

31% | 
| 

13% | 
| 

28% | 
| 

4% | 
| 

39% 

32% 

6% 

20% 

4% 

28% | 
| 

44% | 
| 

6% | 
| 

18% | 
| 

4% | 
| 

38% 

32% 

7% 

20% 

3% 

28% | 
| 

44% | 
| 

5% | 
| 

18% | 
| 

4% | 
| 

20% 

34% 

4% 

40% 

3% 

39% 

34% 

10% 

15% 

3% 

38% | 
| 

45% | 
| 

5% | 
| 

8% | 
| 

4% | 
| 

39% | 
| 

47% | 
| 

4% | 
| 

5% | 
| 

5% | 
| 

36% | 
| 

31% | 
| 

9% | 
| 

23% | 
| 

2% | 
| 

39% 

36% 

5% 

15% 

4% 

21% | 
| 

44% | 
| 

6% | 
| 

26% | 
| 

4% | 
| 

37% 

29% 

5% 

27% 

2% 

28% 

52% 

7% 

9% 

4% 



              

           
          

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                                   
               

                                                                                                                    
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q101--IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION, DID YOU VOTE FOR [DONALD TRUMP] 
OR [JOE BIDEN], FOR SOMEONE ELSE, OR DID YOU NOT VOTE? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

TRUMP 

BIDEN 

SOMEONE ELSE 

DID NOT VOTE 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

33% | 
| 

38% | 
| 

6% | 
| 

19% | 
| 

4% | 
| 

30% 

32% 

6% 

30% 

2% 

34% | 
| 

44% | 
| 

7% | 
| 

13% | 
| 

2% | 
| 

37% | 
| 

46% | 
| 

6% | 
| 

9% | 
| 

2% | 
| 

24% 

47% 

5% 

21% 

3% 

28% 

48% 

6% 

16% 

1% 

38% 

25% 

8% 

26% 

3% 

50% | 
| 

27% | 
| 

6% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

24% | 
| 

56% | 
| 

5% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

43% 

32% 

4% 

17% 

4% 

37% 

41% 

3% 

17% 

2% 

14% | 
| 

56% | 
| 

7% | 
| 

21% | 
| 

2% | 
| 

47% | 
| 

28% | 
| 

4% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

25% 

48% 

4% 

18% 

6% 

40% 

34% 

7% 

15% 

4% 

35% 

36% 

5% 

21% 

3% 

30% 

39% 

7% 

19% 

4% 



              

       

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                    
              

                                                                                                  
              

                                                                                                    
              

                                                                                                                          
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q103--DO YOU CONSIDER YOURSELF CONSERVATIVE, MODERATE, OR LIBERAL? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

CONSERVATIVE 

MODERATE 

LIBERAL 

NONE OF THESE (VOL) 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

32% | 
| 

37% | 
| 

22% | 
| 

4% | 
| 

5% | 
| 

64% 

27% 

5% 

2% 

2% 

9% 

42% 

42% 

4% 

3% 

29% | 
| 

40% | 
| 

17% | 
| 

8% | 
| 

6% | 
| 

33% | 
| 

37% | 
| 

23% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 

67% 

26% 

3% 

1% 

4% 

9% 

39% 

47% 

1% 

4% 

22% | 
| 

48% | 
| 

17% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

35% 

39% 

17% 

4% 

5% 

29% | 
| 

35% | 
| 

27% | 
| 

5% | 
| 

5% | 
| 

35% 

38% 

18% 

5% 

4% 

28% | 
| 

36% | 
| 

26% | 
| 

4% | 
| 

6% | 
| 

22% 

34% 

35% 

4% 

6% 

33% 

38% 

17% 

7% 

4% 

37% | 
| 

37% | 
| 

18% | 
| 

3% | 
| 

5% | 
| 

41% | 
| 

35% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

5% | 
| 

29% | 
| 

39% | 
| 

22% | 
| 

7% | 
| 

3% | 
| 

37% 

34% 

24% 

3% 

3% 

23% | 
| 

42% | 
| 

21% | 
| 

6% | 
| 

7% | 
| 

38% 

35% 

18% 

5% 

5% 

24% 

40% 

29% 

4% 

2% 



              

       

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                                     
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q103--DO YOU CONSIDER YOURSELF CONSERVATIVE, MODERATE, OR LIBERAL? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

CONSERVATIVE 

MODERATE 

LIBERAL 

NONE OF THESE (VOL) 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

32% | 
| 

37% | 
| 

22% | 
| 

4% | 
| 

5% | 
| 

31% 

38% 

22% 

6% 

5% 

32% | 
| 

38% | 
| 

24% | 
| 

4% | 
| 

2% | 
| 

32% | 
| 

41% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

21% 

44% 

27% 

4% 

4% 

28% 

41% 

24% 

4% 

3% 

36% 

29% 

28% 

3% 

4% 

51% | 
| 

30% | 
| 

11% | 
| 

6% | 
| 

2% | 
| 

25% | 
| 

39% | 
| 

30% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

42% 

39% 

13% 

3% 

3% 

40% 

35% 

20% 

4% 

2% 

15% | 
| 

34% | 
| 

43% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

51% | 
| 

33% | 
| 

10% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

25% 

31% 

30% 

8% 

6% 

33% 

37% 

24% 

3% 

3% 

34% 

40% 

18% 

4% 

4% 

32% 

36% 

22% 

4% 

6% 



              

        

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                               
              

                                                                                               
              

                                                                                               
              

                                                                                               
              

                                                                                               
              

                                                                                                             
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q104--WHAT IS THE LAST GRADE OF SCHOOL YOU COMPLETED? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

<=HS GRAD 

SM COLL 

ASSOC DEG 

BACH DEG 

POSTGRAD 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

25% | 
| 

20% | 
| 

13% | 
| 

23% | 
| 

18% | 
| 

2% | 
| 

23% 

27% 

15% 

22% 

13% 

0% 

18% 

13% 

12% 

29% 

27% 

2% 

46% | 
| 

23% | 
| 

11% | 
| 

10% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

19% | 
| 

19% | 
| 

13% | 
| 

26% | 
| 

21% | 
| 

2% | 
| 

27% 

24% 

14% 

21% 

13% 

2% 

22% 

16% 

11% 

24% 

26% 

1% 

25% | 
| 

20% | 
| 

15% | 
| 

23% | 
| 

15% | 
| 

3% | 
| 

24% 

21% 

14% 

24% 

16% 

2% 

25% | 
| 

19% | 
| 

12% | 
| 

21% | 
| 

20% | 
| 

2% | 
| 

26% 

19% 

12% 

24% 

18% 

2% 

23% | 
| 

21% | 
| 

14% | 
| 

22% | 
| 

18% | 
| 

2% | 
| 

34% 

17% 

11% 

20% 

14% 

4% 

21% 

18% 

13% 

25% 

20% 

3% 

22% | 
| 

23% | 
| 

14% | 
| 

23% | 
| 

19% | 
| 

0% | 
| 

22% | 
| 

22% | 
| 

13% | 
| 

21% | 
| 

21% | 
| 

1% | 
| 

27% | 
| 

17% | 
| 

14% | 
| 

22% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

24% 

20% 

11% 

23% 

19% 

2% 

25% | 
| 

21% | 
| 

15% | 
| 

22% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

43% 

34% 

22% 

56% 

44% 



              

        

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                    
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                  
               

                                                                                                                    
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q104--WHAT IS THE LAST GRADE OF SCHOOL YOU COMPLETED? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

<=HS GRAD 

SM COLL 

ASSOC DEG 

BACH DEG 

POSTGRAD 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

25% | 
| 

20% | 
| 

13% | 
| 

23% | 
| 

18% | 
| 

2% | 
| 

39% 

27% 

13% 

14% 

6% 

1% 

17% | 
| 

15% | 
| 

13% | 
| 

28% | 
| 

25% | 
| 

0% | 
| 

13% | 
| 

14% | 
| 

9% | 
| 

33% | 
| 

30% | 
| 

1% | 
| 

27% 

16% 

13% 

20% 

24% 

0% 

17% 

19% 

10% 

35% 

19% 

0% 

28% 

23% 

13% 

19% 

16% 

1% 

31% | 
| 

25% | 
| 

16% | 
| 

16% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

17% | 
| 

18% | 
| 

13% | 
| 

36% | 
| 

17% | 
| 
| 
| 

26% 

22% 

15% 

23% 

14% 

0% 

22% 

19% 

12% 

25% 

21% 

1% 

27% | 
| 

17% | 
| 

10% | 
| 

22% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

27% | 
| 

27% | 
| 

14% | 
| 

19% | 
| 

13% | 
| 
| 
| 

29% 

14% 

7% 

21% 

25% 

5% 

25% 

22% 

13% 

24% 

16% 

1% 

25% 

22% 

14% 

22% 

16% 

1% 

21% 

19% 

15% 

24% 

19% 

2% 



              

           

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                              
              

                                                                                                                  
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q105--DO YOU HAVE CHILDREN UNDER THE AGE OF 18 LIVING AT HOME? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

YES 

NO 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

25% | 
| 

73% | 
| 

2% | 
| 

27% 

72% 

0% 

20% 

79% 

0% 

31% | 
| 

68% | 
| 

1% | 
| 

24% | 
| 

74% | 
| 

1% | 
| 

27% 

71% 

2% 

15% 

84% 

1% 

34% | 
| 

64% | 
| 

2% | 
| 

25% 

73% 

2% 

26% | 
| 

73% | 
| 

2% | 
| 

26% 

73% 

2% 

25% | 
| 

73% | 
| 

2% | 
| 

27% 

70% 

3% 

52% 

46% 

2% 

6% | 
| 

94% | 
| 

0% | 
| 

3% | 
| 

97% | 
| 

0% | 
| 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 

26% 

73% 

2% 

25% | 
| 

73% | 
| 

2% | 
| 

26% 

74% 

0% 

25% 

74% 

0% 



              

           

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

                                                                          
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q105--DO YOU HAVE CHILDREN UNDER THE AGE OF 18 LIVING AT HOME? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

YES 

NO 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

25% | 
| 

73% | 
| 

2% | 
| 

19% 

81% 

0% 

31% | 
| 

69% | 
| 
| 
| 

34% | 
| 

66% | 
| 
| 
| 

23% 

76% 

1% 

25% 

75% 

29% 

71% 

28% | 
| 

72% | 
| 
| 
| 

23% | 
| 

77% | 
| 
| 
| 

26% 

74% 

0% 

30% 

70% 

23% | 
| 

77% | 
| 
| 
| 

28% | 
| 

72% | 
| 

1% | 
| 

22% 

75% 

3% 

26% 

73% 

1% 

26% 

73% 

1% 

27% 

71% 

2% 



              

              
    

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q106--WOULD YOU DESCRIBE THE AREA WHERE YOU LIVE AS A CITY, A SUBURB, A 
TOWN, OR A RURAL AREA? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

CITY 

SUBURB 

TOWN 

RURAL 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

31% | 
| 

27% | 
| 

18% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

23% 

23% 

20% 

33% 

0% 

38% 

35% 

12% 

15% 

0% 

35% | 
| 

24% | 
| 

24% | 
| 

14% | 
| 

3% | 
| 

31% | 
| 

29% | 
| 

16% | 
| 

22% | 
| 

1% | 
| 

24% 

23% 

19% 

32% 

2% 

41% 

32% 

13% 

12% 

1% 

27% | 
| 

29% | 
| 

21% | 
| 

21% | 
| 

2% | 
| 

30% 

27% 

19% 

23% 

2% 

32% | 
| 

28% | 
| 

17% | 
| 

21% | 
| 

2% | 
| 

31% 

27% 

17% 

23% 

2% 

31% | 
| 

27% | 
| 

18% | 
| 

21% | 
| 

2% | 
| 

30% 

32% 

18% 

16% 

3% 

32% 

28% 

17% 

20% 

3% 

31% | 
| 

25% | 
| 

17% | 
| 

27% | 
| 

1% | 
| 

28% | 
| 

26% | 
| 

18% | 
| 

28% | 
| 

1% | 
| 

28% | 
| 

27% | 
| 

20% | 
| 

24% | 
| 

1% | 
| 

27% 

25% 

22% 

25% 

2% 

38% | 
| 

33% | 
| 

10% | 
| 

16% | 
| 

3% | 
| 

30% 

22% 

20% 

27% 

1% 

34% 

36% 

15% 

14% 

0% 



              

              
    

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                        
               

                                                                                             
               

                                                                                        
               

                                                                                        
               

                                                                                        
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q106--WOULD YOU DESCRIBE THE AREA WHERE YOU LIVE AS A CITY, A SUBURB, A 
TOWN, OR A RURAL AREA? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

CITY 

SUBURB 

TOWN 

RURAL 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

31% | 
| 

27% | 
| 

18% | 
| 

22% | 
| 

2% | 
| 

39% 

17% 

20% 

24% 

1% 

28% | 
| 

34% | 
| 

17% | 
| 

21% | 
| 

0% | 
| 

26% | 
| 

40% | 
| 

15% | 
| 

19% | 
| 

0% | 
| 

100% 

100% 

100% 

| 
| 
| 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 

| 
| 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

28% 

27% 

18% 

28% 

0% 

38% 

28% 

14% 

20% 

36% | 
| 

30% | 
| 

19% | 
| 

14% | 
| 

1% | 
| 

32% | 
| 

23% | 
| 

15% | 
| 

30% | 
| 

0% | 
| 

25% 

30% 

23% 

19% 

4% 

31% 

24% 

21% 

23% 

1% 

30% 

31% 

14% 

23% 

1% 

38% 

22% 

16% 

20% 

3% 



              

        

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                     
              

                                                                                                     
              

                                                                                                      
              

                                                                                                                       
              

                                                                                                        
              

                                                                                                                     
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q107--WHICH OF THE FOLLOWING BEST DESCRIBES YOUR RELIGIOUS BELIEFS? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

ROMAN CATHOLIC 

PROTESTANT 

SOME OTHER KIND OF 
CHRISTIAN 
JEWISH 

MUSLIM 

OTHER 

NONE 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

12% | 
| 

19% | 
| 

30% | 
| 

3% | 
| 

0% | 
| 

6% | 
| 

25% | 
| 

4% | 
| 

14% 

25% 

39% 

3% 

1% 

4% 

11% 

4% 

13% 

20% 

21% 

3% 

4% 

36% 

2% 

11% | 
| 

9% | 
| 

35% | 
| 

4% | 
| 

0% | 
| 

10% | 
| 

28% | 
| 

3% | 
| 

12% | 
| 

22% | 
| 

29% | 
| 

4% | 
| 

0% | 
| 

5% | 
| 

24% | 
| 

3% | 
| 

15% 

25% 

40% 

2% 

0% 

3% 

11% 

4% 

12% 

20% 

23% 

4% 

0% 

4% 

33% 

3% 

9% | 
| 

14% | 
| 

25% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

10% | 
| 

32% | 
| 

5% | 
| 

8% 

21% 

36% 

1% 

0% 

8% 

22% 

4% 

16% | 
| 

18% | 
| 

25% | 
| 

5% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

28% | 
| 

4% | 
| 

12% 

16% 

29% 

3% 

1% 

6% 

29% 

5% 

13% | 
| 

22% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 
| 
| 

6% | 
| 

22% | 
| 

4% | 
| 

11% 

8% 

28% 

4% 

1% 

7% 

39% 

4% 

10% 

13% 

37% 

2% 

1% 

7% 

24% 

4% 

15% | 
| 

30% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 

0% | 
| 

4% | 
| 

17% | 
| 

4% | 
| 

17% | 
| 

34% | 
| 

23% | 
| 

3% | 
| 
| 
| 

3% | 
| 

15% | 
| 

5% | 
| 

14% | 
| 

9% | 
| 

40% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

8% | 
| 

23% | 
| 

2% | 
| 

12% 

22% 

28% 

3% 

0% 

4% 

27% 

3% 

14% | 
| 

15% | 
| 

32% | 
| 

4% | 
| 

1% | 
| 

9% | 
| 

22% | 
| 

4% | 
| 

12% 

17% 

37% 

2% 

0% 

6% 

24% 

3% 

14% 

23% 

21% 

5% 

1% 

6% 

28% 

3% 



              

        

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                        
               

                                                                                                     
               

                                                                                                         
               

                                                                                                             
               

                                                                           
               

                                                                                                             
               

                                                                                                     
               

                                                                                                             
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q107--WHICH OF THE FOLLOWING BEST DESCRIBES YOUR RELIGIOUS BELIEFS? 

| INC | INC | COMM |SUBURB | REL | EVAN | REGN 
Total | <$50K $50K+ |$100K+ | CTY SUB TWN RRL |WOMEN | PROT CATH NONE | GEL | NE MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 1006 | 308 581 | 304 | 300 264 186 239 | 121 | 511 132 231 | 276 | 181 217 371 237 
WGT Compostn 100% | 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% 100% 100% 100% 

ROMAN CATHOLIC Compostn 12% | 9% 15% | 15% | 15% 13% 10% 11% | 12% | 100% | 7% | 18% 13% 9% 14% 
| | | | | | | 

PROTESTANT Compostn 19% | 18% 20% | 21% | 17% 22% 18% 22% | 30% | 39% | 37% | 16% 22% 23% 14% 
| | | | | | | 

SOME OTHER KIND OF Compostn 30% | 34% 28% | 27% | 27% 26% 31% 41% | 24% | 61% | 48% | 20% 33% 35% 26% 
CHRISTIAN | | | | | | | 
JEWISH Compostn 3% | 3% 3% | 5% | 3% 4% 4% 1% | 3% | | 0% | 7% 3% 1% 4% 

| | | | | | | 
MUSLIM Compostn 0% | 0% 0% | 1% | 1% 0% 1% | | | | 1% 1% 

| | | | | | | 
OTHER Compostn 6% | 7% 5% | 5% | 7% 5% 7% 5% | 3% | | 4% | 4% 3% 7% 8% 

| | | | | | | 
NONE Compostn 25% | 25% 27% | 26% | 29% 27% 27% 16% | 27% | 100% | 3% | 30% 21% 21% 31% 

| | | | | | | 
R/NS Compostn 4% | 3% 2% | 1% | 1% 3% 3% 4% | 1% | | 2% | 5% 5% 4% 4% 

| | | | | | | 



              

          
  

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q108--WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF AS A "BORN AGAIN" OR EVANGELICAL 
CHRISTIAN, OR NOT? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

YES 

NO 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

69% | 
| 

4% | 
| 

39% 

59% 

3% 

20% 

78% 

2% 

24% | 
| 

71% | 
| 

5% | 
| 

29% | 
| 

69% | 
| 

3% | 
| 

38% 

59% 

3% 

22% 

75% 

3% 

22% | 
| 

74% | 
| 

4% | 
| 

32% 

63% 

5% 

23% | 
| 

74% | 
| 

3% | 
| 

23% 

72% 

4% 

31% | 
| 

67% | 
| 

3% | 
| 

16% 

80% 

4% 

31% 

66% 

3% 

31% | 
| 

65% | 
| 

4% | 
| 

32% | 
| 

63% | 
| 

5% | 
| 

29% | 
| 

70% | 
| 

1% | 
| 

27% 

71% 

3% 

29% | 
| 

67% | 
| 

4% | 
| 

32% 

65% 

2% 

21% 

77% 

2% 



              

          
  

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                           
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q108--WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF AS A "BORN AGAIN" OR EVANGELICAL 
CHRISTIAN, OR NOT? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

YES 

NO 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

27% | 
| 

69% | 
| 

4% | 
| 

31% 

66% 

3% 

25% | 
| 

74% | 
| 

1% | 
| 

22% | 
| 

77% | 
| 

0% | 
| 

27% 

71% 

2% 

23% 

76% 

1% 

24% 

75% 

2% 

37% | 
| 

60% | 
| 

3% | 
| 

26% | 
| 

74% | 
| 

0% | 
| 

47% 

51% 

2% 

16% 

84% 

0% 

3% | 
| 

97% | 
| 

0% | 
| 

100% | 
| 
| 
| 
| 
| 

18% 

77% 

4% 

27% 

71% 

2% 

35% 

61% 

4% 

20% 

76% 

4% 



              

      

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                      
              

                                                                                                         
              

                                                                                                      
              

                                                                                                         
               

                                                                                                  
              

                                                                                                                       
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023

C

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q109--HOW OFTEN DO YOU ATTEND RELIGIOUS SERVICES? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

AT LEAST ONCE A WEEK Compostn 

A COUPLE OF TIMES A MONTHCompostn 

A FEW TIMES A YEAR Compostn 

LESS FREQUENTLY THAN ON ECompostn 
A YEAR 
NEVER Compostn 

NS Compostn 

27% | 
| 

11% | 
| 

19% | 
| 

12% | 
| 

28% | 
| 

3% | 
| 

34% 

11% 

24% 

12% 

18% 

2% 

21% 

10% 

19% 

15% 

32% 

2% 

29% | 
| 

9% | 
| 

16% | 
| 

10% | 
| 

35% | 
| 

1% | 
| 

29% | 
| 

10% | 
| 

19% | 
| 

13% | 
| 

25% | 
| 

3% | 
| 

34% 

12% 

21% 

13% 

16% 

3% 

26% 

10% 

16% 

15% 

31% 

3% 

22% | 
| 

11% | 
| 

22% | 
| 

9% | 
| 

34% | 
| 

3% | 
| 

29% 

11% 

20% 

12% 

25% 

4% 

26% | 
| 

11% | 
| 

18% | 
| 

13% | 
| 

29% | 
| 

3% | 
| 

24% 

11% 

20% 

14% 

28% 

3% 

30% | 
| 

11% | 
| 

18% | 
| 

11% | 
| 

27% | 
| 

3% | 
| 

21% 

9% 

18% 

13% 

37% 

3% 

26% 

12% 

19% 

14% 

26% 

3% 

32% | 
| 

11% | 
| 

20% | 
| 

11% | 
| 

23% | 
| 

3% | 
| 

37% | 
| 

12% | 
| 

18% | 
| 

9% | 
| 

19% | 
| 

5% | 
| 

32% | 
| 

12% | 
| 

18% | 
| 

11% | 
| 

25% | 
| 

1% | 
| 

23% 

10% 

19% 

16% 

29% 

2% 

34% | 
| 

13% | 
| 

19% | 
| 

6% | 
| 

25% | 
| 

3% | 
| 

29% 

10% 

18% 

13% 

29% 

1% 

27% 

13% 

21% 

12% 

26% 

2% 



              

      

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                      
               

                                                                                                                          
               

                                                                                                                      
               

                                                                                                                       
                

                                                                                                                   
               

                                                                                                                           
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023

C

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q109--HOW OFTEN DO YOU ATTEND RELIGIOUS SERVICES? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

AT LEAST ONCE A WEEK Compostn 

A COUPLE OF TIMES A MONTHCompostn 

A FEW TIMES A YEAR Compostn 

LESS FREQUENTLY THAN ON ECompostn 
A YEAR 
NEVER Compostn 

NS Compostn 

27% | 
| 

11% | 
| 

19% | 
| 

12% | 
| 

28% | 
| 

3% | 
| 

29% 

9% 

15% 

13% 

33% 

1% 

26% | 
| 

12% | 
| 

22% | 
| 

12% | 
| 

27% | 
| 

1% | 
| 

23% | 
| 

11% | 
| 

25% | 
| 

14% | 
| 

26% | 
| 

1% | 
| 

28% 

11% 

18% 

12% 

30% 

1% 

25% 

11% 

23% 

12% 

28% 

2% 

25% 

14% 

16% 

13% 

30% 

2% 

34% | 
| 

10% | 
| 

19% | 
| 

13% | 
| 

23% | 
| 

1% | 
| 

28% | 
| 

9% | 
| 

21% | 
| 

10% | 
| 

29% | 
| 

2% | 
| 

40% 

13% 

20% 

12% 

12% 

2% 

36% 

18% 

29% 

9% 

8% 

0% 

3% | 
| 

1% | 
| 

8% | 
| 

17% | 
| 

71% | 
| 
| 
| 

54% | 
| 

16% | 
| 

15% | 
| 

6% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

20% 

15% 

21% 

10% 

30% 

4% 

32% 

11% 

19% 

14% 

22% 

1% 

31% 

12% 

18% 

12% 

25% 

3% 

23% 

6% 

19% 

13% 

34% 

4% 



              

 

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                             
              

                                                                                                   
              

                                                                                                  
              

                                                                                                               
              

                                                                                                                   
              

                                                                                                             
              

                                                                                                              
              

                                                                                                             
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q110C--RECODED RACE 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

WHITE 

BLACK 

HISPANIC 

ASIAN 

NATIVE AMERICAN 

OTHER 

MULTI-RACIAL (VOL) 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

60% | 
| 

12% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

5% | 
| 

72% 

3% 

9% 

2% 

5% 

1% 

1% 

6% 

56% 

18% 

13% 

4% 

2% 

1% 

2% 

3% 

49% | 
| 

13% | 
| 

16% | 
| 

12% | 
| 

3% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

3% | 
| 

63% | 
| 

12% | 
| 

10% | 
| 

4% | 
| 

4% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

75% 

4% 

9% 

3% 

5% 

0% 

4% 

52% 

20% 

15% 

5% 

2% 

1% 

2% 

3% 

57% | 
| 

11% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

5% | 
| 

60% 

15% 

10% 

3% 

4% 

2% 

2% 

5% 

60% | 
| 

9% | 
| 

14% | 
| 

6% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

59% 

12% 

13% 

4% 

3% 

2% 

1% 

6% 

61% | 
| 

12% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

4% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

3% | 
| 

56% 

8% 

17% 

10% 

3% 

3% 

2% 

2% 

61% 

12% 

16% 

2% 

3% 

2% 

4% 

63% | 
| 

14% | 
| 

7% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

5% | 
| 

64% | 
| 

14% | 
| 

7% | 
| 

3% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

6% | 
| 

61% | 
| 

10% | 
| 

16% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

100% | 
| 

33% | 
| 

35% | 
| 

13% | 
| 

9% | 
| 

5% | 
| 

4% | 
| 
| 
| 

58% 

14% 

13% 

4% 

4% 

2% 

2% 

4% 

63% 

9% 

11% 

5% 

3% 

2% 

1% 

5% 



              

 

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                        
               

                                                                                                                     
               

                                                                                                                                 
               

                                                                                                                            
               

                                                                                                                    
               

                                                                                                                                   
               

                                                                                                                                  
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q110C--RECODED RACE 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

WHITE 

BLACK 

HISPANIC 

ASIAN 

NATIVE AMERICAN 

OTHER 

MULTI-RACIAL (VOL) 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

60% | 
| 

12% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

5% | 
| 

54% 

15% 

13% 

5% 

3% 

3% 

2% 

4% 

64% | 
| 

11% | 
| 

12% | 
| 

4% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

66% | 
| 

10% | 
| 

7% | 
| 

6% | 
| 

4% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

51% 

16% 

17% 

5% 

2% 

3% 

0% 

5% 

55% 

14% 

15% 

8% 

1% 

2% 

2% 

3% 

74% 

5% 

6% 

1% 

4% 

3% 

6% 

69% | 
| 

9% | 
| 

8% | 
| 

2% | 
| 

6% | 
| 

0% | 
| 

1% | 
| 

5% | 
| 

56% | 
| 

15% | 
| 

14% | 
| 

7% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

3% | 
| 

1% | 
| 

62% 

15% 

11% 

2% 

4% 

1% 

1% 

4% 

60% 

5% 

23% 

9% 

2% 

1% 

1% 

65% | 
| 

8% | 
| 

9% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

59% | 
| 

17% | 
| 

10% | 
| 

3% | 
| 

5% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

3% | 
| 

62% 

9% 

12% 

3% 

3% 

3% 

2% 

5% 

73% 

9% 

10% 

2% 

2% 

1% 

3% 

53% 

21% 

11% 

3% 

4% 

1% 

1% 

5% 

58% 

2% 

16% 

11% 

3% 

3% 

2% 

4% 



              

  

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                    
              

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                        
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q111--ANNUAL HOUSEHOLD INCOME 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

<$25K 

$25-$49K 

$50-74K 

$75-99K 

$100K+ 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

14% | 
| 

17% | 
| 

15% | 
| 

13% | 
| 

30% | 
| 

11% | 
| 

11% 

17% 

14% 

13% 

33% 

11% 

13% 

13% 

17% 

14% 

36% 

7% 

24% | 
| 

25% | 
| 

14% | 
| 

10% | 
| 

14% | 
| 

13% | 
| 

11% | 
| 

14% | 
| 

17% | 
| 

14% | 
| 

35% | 
| 

10% | 
| 

10% 

19% 

15% 

13% 

32% 

10% 

18% 

14% 

16% 

14% 

28% 

9% 

13% | 
| 

19% | 
| 

13% | 
| 

14% | 
| 

28% | 
| 

12% | 
| 

15% 

17% 

16% 

13% 

30% 

10% 

14% | 
| 

16% | 
| 

15% | 
| 

14% | 
| 

30% | 
| 

12% | 
| 

11% 

14% 

14% 

14% 

35% 

11% 

17% | 
| 

19% | 
| 

16% | 
| 

13% | 
| 

25% | 
| 

10% | 
| 

14% 

20% 

19% 

17% 

21% 

9% 

10% 

12% 

11% 

15% 

43% 

9% 

18% | 
| 

19% | 
| 

15% | 
| 

10% | 
| 

26% | 
| 

12% | 
| 

17% | 
| 

24% | 
| 

14% | 
| 

10% | 
| 

19% | 
| 

16% | 
| 

8% | 
| 

15% | 
| 

13% | 
| 

19% | 
| 

39% | 
| 

6% | 
| 

12% 

16% 

16% 

14% 

33% 

10% 

18% | 
| 

19% | 
| 

14% | 
| 

13% | 
| 

26% | 
| 

10% | 
| 

20% 

23% 

15% 

13% 

19% 

11% 

6% 

10% 

16% 

15% 

46% 

8% 



              

  

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                       
               

                                                                                                     
               

                                                                                                     
               

                                                                                                     
               

                                                                                                          
               

                                                                                                      
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q111--ANNUAL HOUSEHOLD INCOME 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

<$25K 

$25-$49K 

$50-74K 

$75-99K 

$100K+ 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

14% | 
| 

17% | 
| 

15% | 
| 

13% | 
| 

30% | 
| 

11% | 
| 

46% 

54% 

| 
| 
| 
| 

26% | 
| 

23% | 
| 

51% | 
| 
| 
| 

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

100% | 
| 
| 
| 

18% 

21% 

15% 

12% 

25% 

9% 

9% 

11% 

17% 

13% 

43% 

8% 

16% 

19% 

18% 

12% 

25% 

10% 

16% | 
| 

18% | 
| 

12% | 
| 

17% | 
| 

26% | 
| 

11% | 
| 

15% | 
| 

12% | 
| 

19% | 
| 

13% | 
| 

35% | 
| 

7% | 
| 

14% 

19% 

14% 

14% 

29% 

10% 

7% 

16% 

16% 

16% 

36% 

8% 

15% | 
| 

17% | 
| 

18% | 
| 

13% | 
| 

31% | 
| 

6% | 
| 

14% | 
| 

22% | 
| 

16% | 
| 

14% | 
| 

25% | 
| 

10% | 
| 

13% 

18% 

12% 

11% 

29% 

17% 

17% 

14% 

15% 

16% 

29% 

9% 

14% 

19% 

17% 

12% 

29% 

9% 

13% 

16% 

15% 

14% 

32% 

11% 



              

 

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

PHONE TYPE 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

CPO 

LL 

Compostn 

Compostn 

71% | 
| 

29% | 
| 

70% 

30% 

70% 

30% 

79% | 
| 

21% | 
| 

71% | 
| 

29% | 
| 

71% 

29% 

71% 

29% 

73% | 
| 

27% | 
| 

69% 

31% 

73% | 
| 

27% | 
| 

75% 

25% 

67% | 
| 

33% | 
| 

89% 

11% 

76% 

24% 

57% | 
| 

43% | 
| 

52% | 
| 

48% | 
| 

77% | 
| 

23% | 
| 

72% 

28% 

72% | 
| 

28% | 
| 

72% 

28% 

71% 

29% 



              

 

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                 
               

                                                                                                                 
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

PHONE TYPE 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

CPO 

LL 

Compostn 

Compostn 

71% | 
| 

29% | 
| 

71% 

29% 

74% | 
| 

26% | 
| 

73% | 
| 

27% | 
| 

75% 

25% 

74% 

26% 

73% 

27% 

61% | 
| 

39% | 
| 

72% | 
| 

28% | 
| 

68% 

32% 

70% 

30% 

81% | 
| 

19% | 
| 

67% | 
| 

33% | 
| 

69% 

31% 

72% 

28% 

71% 

29% 

72% 

28% 



              

     

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                              
              

                                                                                              
              

                                                                                                                        
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q113A--WHAT IS YOUR GENDER OR SEX? 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

MALE 

FEMALE 

OTHER (SPECIFY:) 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

48% | 
| 

50% | 
| 

2% | 
| 

56% 

43% 

1% 

41% 

58% 

1% 

48% | 
| 

47% | 
| 

5% | 
| 

47% | 
| 

52% | 
| 

2% | 
| 

54% 

46% 

0% 

37% 

61% 

2% 

54% | 
| 

43% | 
| 

4% | 
| 

50% 

48% 

2% 

46% | 
| 

52% | 
| 

2% | 
| 

97% 

3% 

| 
| 

99% | 
| 

1% | 
| 

48% 

49% 

2% 

49% 

48% 

3% 

47% | 
| 

52% | 
| 

1% | 
| 

47% | 
| 

51% | 
| 

1% | 
| 

48% | 
| 

50% | 
| 

2% | 
| 

48% 

51% 

1% 

45% | 
| 

51% | 
| 

4% | 
| 

47% 

51% 

2% 

50% 

50% 

1% 



              

     

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                           
               

                                                                                                                 
               

                                                                                                                                   
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q113A--WHAT IS YOUR GENDER OR SEX? 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

MALE 

FEMALE 

OTHER (SPECIFY:) 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

48% | 
| 

50% | 
| 

2% | 
| 

39% 

59% 

2% 

52% | 
| 

46% | 
| 

1% | 
| 

57% | 
| 

41% | 
| 

2% | 
| 

48% 

51% 

1% 

48% 

50% 

1% 

46% 

52% 

2% 

50% | 
| 

48% | 
| 

2% | 
| 

| 
| 

99% | 
| 

1% | 
| 

45% 

54% 

1% 

47% 

52% 

1% 

54% | 
| 

44% | 
| 

2% | 
| 

42% | 
| 

57% | 
| 

1% | 
| 

43% 

53% 

4% 

46% 

51% 

3% 

48% 

50% 

1% 

52% 

47% 

1% 



              

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                                   
              

                                                                                                  
              

                                                                                                  
              

                                                                                                   
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q114--REGION 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

NORTHEAST 

MIDWEST 

SOUTH 

WEST 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

18% | 
| 

20% | 
| 

38% | 
| 

24% | 
| 

13% 

24% 

41% 

22% 

22% 

18% 

35% 

25% 

17% | 
| 

16% | 
| 

42% | 
| 

24% | 
| 

17% | 
| 

20% | 
| 

39% | 
| 

24% | 
| 

13% 

22% 

40% 

24% 

19% 

21% 

37% 

22% 

19% | 
| 

16% | 
| 

38% | 
| 

27% | 
| 

2% 

22% 

67% 

9% 

31% | 
| 

19% | 
| 

14% | 
| 

36% | 
| 

16% 

20% 

38% 

26% 

19% | 
| 

20% | 
| 

38% | 
| 

22% | 
| 

20% 

20% 

33% 

28% 

15% 

19% 

42% 

24% 

18% | 
| 

21% | 
| 

39% | 
| 

22% | 
| 

21% | 
| 

18% | 
| 

41% | 
| 

20% | 
| 

15% | 
| 

21% | 
| 

39% | 
| 

25% | 
| 

18% 

25% 

34% 

23% 

16% | 
| 

14% | 
| 

45% | 
| 

25% | 
| 

15% 

21% 

40% 

23% 

20% 

20% 

35% 

25% 



              

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                
               

                                                                                                
               

                                                                                               
               

                                                                                               
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q114--REGION 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

NORTHEAST 

MIDWEST 

SOUTH 

WEST 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

18% | 
| 

20% | 
| 

38% | 
| 

24% | 
| 

18% 

20% 

40% 

22% 

16% | 
| 

21% | 
| 

38% | 
| 

25% | 
| 

17% | 
| 

19% | 
| 

38% | 
| 

26% | 
| 

14% 

20% 

36% 

29% 

19% 

18% 

43% 

20% 

23% 

24% 

31% 

22% 

16% | 
| 

21% | 
| 

41% | 
| 

22% | 
| 

24% | 
| 

17% | 
| 

42% | 
| 

17% | 
| 

13% 

22% 

45% 

19% 

25% 

21% 

27% 

27% 

21% | 
| 

17% | 
| 

33% | 
| 

29% | 
| 

12% | 
| 

20% | 
| 

50% | 
| 

18% | 
| 

100% 

100% 

100% 

100% 



              

          

             
                              

               

                                                                                                    
                                                                             

                                                                                             
              

                                                                                             
              

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q119--RESPONDENT LIVES IN A STATE WITH A REPUBLICAN OR DEMOCRATIC GOVERNOR 

| VOTED 2020 
Total |TRUMP BIDEN DIDN'T 

| 

| 2024 
| LV 
| 

| PARTY ID 
|REP+LN DEM+LN 
| 

IND 
| 
| 
| 

GOV PID 
R D 

| 
| 
| 

M 
SEX 

F 
| 
| <35 
| 

AGE 
35-54 55+ 

|SNRS 
| 65+ 
| 

|CHILD 
| <18 
| 

| RACE 
|WHT NON 
| 

| EDU 
|<COLL COLL 
| DEG DEG+ 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

370 
100% 

375 
100% 

163 | 
100% | 

784 | 
100% | 

358 
100% 

323 
100% 

279 | 
100% | 

455 
100% 

551 | 
100% | 

551 
100% 

455 | 
100% | 

202 
100% 

279 
100% 

514 | 
100% | 

335 | 
100% | 

222 | 
100% | 

697 
100% 

263 | 
100% | 

568 
100% 

421 
100% 

REPUBLICAN 

DEMOCRAT 

Compostn 

Compostn 

45% | 
| 

55% | 
| 

53% 

47% 

37% 

63% 

47% | 
| 

53% | 
| 

45% | 
| 

55% | 
| 

48% 

52% 

43% 

57% 

43% | 
| 

57% | 
| 

100% | 
| 

100% | 
| 

47% 

53% 

43% | 
| 

57% | 
| 

37% 

63% 

49% 

51% 

47% | 
| 

53% | 
| 

49% | 
| 

51% | 
| 

45% | 
| 

55% | 
| 

45% 

55% 

44% | 
| 

56% | 
| 

46% 

54% 

44% 

56% 



              

          

       
                         

                                                                                                                   
                                                                                                

                                                                                                                  
               

                                                                                                                 
               

2272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 20232272: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL October 2023 

Q119--RESPONDENT LIVES IN A STATE WITH A REPUBLICAN OR DEMOCRATIC GOVERNOR 

| INC 
Total | <$50K $50K+ 

| INC 
|$100K+ 

| 
| CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1006 | 
100% | 

308 
100% 

581 | 
100% | 

304 | 
100% | 

300 
100% 

264 
100% 

186 
100% 

239 | 
100% | 

121 | 
100% | 

511 
100% 

132 
100% 

231 | 
100% | 

276 | 
100% | 

181 
100% 

217 
100% 

371 
100% 

237 
100% 

REPUBLICAN 

DEMOCRAT 

Compostn 

Compostn 

45% | 
| 

55% | 
| 

47% 

53% 

45% | 
| 

55% | 
| 

45% | 
| 

55% | 
| 

43% 

57% 

45% 

55% 

48% 

52% 

47% | 
| 

53% | 
| 

44% | 
| 

56% | 
| 

52% 

48% 

30% 

70% 

39% | 
| 

61% | 
| 

53% | 
| 

47% | 
| 

5% 

95% 

49% 

51% 

79% 

21% 

17% 

83% 
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